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Naše TESCO není 
TESCO?

Vždycky jsem byla zastán-
cem našeho malého TESCA, a 
to díky prodloužené prodejní 
době a v poslední době i pro 
malé rozšíření sortimentu nad 
rámec potravin a drogerie. Ov-
šem k mému znejistění došlo, 
když jsem se chystala vnučce 
koupit tričko. Při vchodu do 
„našeho“ TESCA visel velký 
barevný plakát informující o 
tom, že při koupi dvou triček je 
výhodná cena 150, - Kč za obě 
dohromady a  tato akce platí v 
prodejních řetězcích  TESCO 
a My. 
U pokladny jsem však byla upo-
zorněna, že u nás tato sleva ne-
platí a každé tričko, opět opat-
řené visačkou, že 2 trička jsou 
za 150,-Kč, se u nás platí každé 
zvlášť a cena jednoho činí 100,- 
Kč. Proč? Neklamal tak trochu 
zákazníky ten plakát u vchodu? 
Nebo nám měl  naznačit, ať je-
deme utrácet do většího města, 
kde se konkurenční řetězce ve 
slevách předhánějí?  
Přála bych si a možná i  více 
spoluobčanů ve středním a 
starším věku, aby se nám do-
stávalo informací  co nejvíc 
věrohodných.  Možná už ne-
jsme bystří natolik, abychom 
chápali marketingové jinotaje 
dnešní doby.  A aby  ty infor-
mace byly co nejvíc o tom,  co 
dostaneme výhodně u nás ve 
Zruči.  Vždyť plakáty a cedul-
ky se slevami, které platí jinde,  
zákazníky zbytečně dráždí a ne 
každý může za nákupy a sleva-
mi vyrážet „do světa“.  Nebo 
je skutečně nutná nějaká  ta 
konkurence, aby bylo s kým se 
předhánět?

Jiřina Janatová
(pokusíme se do příštího čísla 

zprostředkovat odpověď od 
kompetentní osoby Tesca)

Městu a restauraci – 
dobrá reklama

U Studničků nejen dobře vaří,
ale mají i poctivé zaměstnance
Mám možnost pochválit občan-
ku Zruče nad Sázavou za dobrý 
skutek. Rád tak činím.
Koncem září navštívili Zruč 
nad Sázavou starší manželé, 
paní vídeňská Češka s dokona-
lou češtinou. Prohlédli si měs-
to, zámek a zašli na oběd do 
restaurace U Studničků. Byli 
spokojeni a odešli nakupovat 
do TESCA.
Zjistili, že zapomnětlivý man-
žel nechal U Studničků dokla-
dy, peníze – prostě celou taš-
ku. Byli příjemně překvapeni, 
když jim mladá servírka před 
TESCEM podávala postráda-
nou tašku. Od kolemjdoucích si 
zjistila, že Vídeňáci šli ještě na-
kupovat, a tak jim mohla tašku 
osobně vrátit. 
Nedobrá slova říkají, že za ka-
ždý dobrý skutek budete spra-
vedlivě potrestáni. Tady to ur-
čitě neplatí a servírku chválím 
za vrácení nalezených dokladů 
a peněz. Pro město a restauraci 
U Studničků je to  dobrá rekla-
ma.
Paní z Vídně mě požádala o 
tento veřejný dík. Rád jsem to 
učinil.

Ing. Ivo Novák
----------------------------

Policie ČR 
ve Zruči zůstává

Obvodní oddělení ve Zruči nad 
Sázavou zůstává. Tato infor-
mace byla městu sdělena při 
osobní návštěvě paní ředitelky 
Blanky Matějů dne 17. září.
----------------------------

Město Zruč nad Sázavou vyhlašuje 
podávání žádostí o městské granty  

pro rok 2011 
na úseku školství, kultury a sportu

Na jednání RMě dne 11. 10. 2010 byly usnesením č. 330/2010 schváleny „Zásady“ na poskytování měst-
ských grantů. Žadatelem pro udělení grantu může být fyzická i právnická osoba, která působí na území 
města, není jeho dlužníkem a má vypořádány veškeré závazky i vůči kraji a státu. Přednost budou mít akce a 
aktivity, které budou probíhat na území města. Žádosti budou přijímány na formulářích „Žádost“, které jsou k 
dispozici v kanceláři starosty nebo na stránkách města – www.mesto-zruc.cz  do 30. listopadu 2010 na adrese 
Městský úřad, kancelář starosty, Zámek čp. 1, 285 22 Zruč nad Sázavou. Na webových stránkách naleznete 
také zásady na poskytování grantů. Grant se bude přidělovat na základě výběrového řízení prováděného RMě 
a nelze jej nárokovat. Zásady na poskytování grantů z loňského roku zůstávají v platnosti. Došlo k této změně: 
schválená částka bude vyplacena žadateli po uspořádání akce a doložení výdajů.

Město Zruč nad Sázavou vyhlašuje 
zásady na poskytování grantů 

pro kulturu, sport a školství pro rok 2011
1. Grant pro kulturu je možno poskytnout zejména v oblasti dramatické a literární, výtvarné, fotografické a 

filmové, hudební a taneční. Podporovány budou přednostně neprofesionální kulturní aktivity a jejich veřejná 
prezentace a kulturní a vzdělávací programy pro děti a mládež.

Pro oblast sportu  je grant možno poskytovat přednostně pro tělovýchovné a sportovní akce pro mládež a 
dospělé širšího charakteru, na tělových. a sport. akce republikového a mezinárodního významu, na práci s 
mládeží v oblasti sportu, zejména na přípravu výrazných sport. talentů.

Pro oblast školství  budou upřednostňovány zejména akce pořádané pro děti a akce, které umožní zapojení 
co největšího množství dětí a mládeže s handicapem, ze sociálně slabých a méně přizpůsobivých rodin a z 
menšinových komunit. Priorita bude rovněž kladena na akce, které budou rozvíjet a zvyšovat etické a morální 
cítění dětí a mládeže.

Ve všech shora uvedených oblastech se jedná pouze o rámcovou specifikaci, čímž není vyloučena podpora 
jiných podobných aktivit.

Grant  bude poskytnut pouze na akce a činnosti, které budou probíhat na území města, případně na takové 
činnosti, které budou naše město reprezentovat v tuzemsku či v zahraničí.

2. Žadatelem pro udělení grantu může být fyzická i právnická osoba, která působí na území města. Nesmí 
být dlužníkem města a musí mít vypořádány i veškeré závazky vůči kraji a státu. Žadatelem nemohou být 
příspěvkové organizace města (I. ZŠ, MŠ, ZUŠ), dobrovolní hasiči a TJ Jiskra.

3. Granty jsou veřejně vyhlášeny na desce městského úřadu, na úředních vývěskách, na webových strán-
kách města  a v místním tisku. 

4. Žádost o grant je přijímána na adrese: Městský úřad, kancelář starosty, Zámek 1, 285 22 Zruč nad Sáza-
vou do 30. 11. 2010, a to na formulářích “Žádost“,  které jsou k dispozici tamtéž nebo na webových stránkách 
města: www.mesto-zruc.cz. Žádosti musí obsahovat všechny požadované údaje, jinak budou vyřazeny.

5. Žádost o grant bude projednávána Radou města, jejíž rozhodnutí ve věci je konečné a žadatel se proti 
němu nebude moci odvolat, neboť jde o akci nenárokovou. Na příspěvek není právní nárok.

6. Po ukončení výběrového řízení schválení či neschválení výše příspěvku Radou města budou o výsledku 
všichni žadatelé vyrozuměni. U zamítnutých žádostí nebude uváděn důvod zamítnutí.

7. Zásady financování městského grantu:

a) grant bude přidělen na základě výsledků výběrového řízení, prováděného Radou města.

b) grant lze přidělit pouze pokud žadatel bez výhrad souhlasí se všemi podmínkami pro poskytování grantů, 
s těmito zásadami a s  rozhodnutím o přidělení grantu. Podmínkou přidělení grantu je také dodání fotografií 
na CD z podpořených akcí. 

c) grant lze použít pouze na konkrétní účely uvedené v žádosti a schválené RMě, v žádném případě nesmí 
být tyto prostředky použity na nákup nemovitostí, k uhrazení nákladů na stravné, na pohoštění či na mzdy 
žadatelů.

Vyúčtování grantu:

a) způsob vyúčtování si žadatel dohodne při převzetí rozhodnutí o přidělení grantu na ekonomickém odboru 
MěÚ a dodrží termín vyúčtování, který stanoví ekonomický odbor,

b) žadatel je povinen ekonomickému odboru MěÚ předkládat podrobné vyúčtování (na požádání Rady 
města  předloží i vyúčtování dílčí),

b) vyplacení schválené částky  je po uspořádání akce. Po kontrole doložených výdajů fakturami či výda-
jovými doklady příjemcem grantu po odsouhlasení výdajů (uznání správnosti čerpání grantu) zodpovědnou 
osobou ekonomického odboru MěÚ, 

c) dodáním doprovodného materiálu, který se týká propagace a konání akce,

d) do tří let od vyúčtování grantů může město nebo jím určený orgán požadovat další doklady, provést 
fyzickou kontrolu, nebo jiné další úkony k ověření, zda byly prostředky grantů použity v souladu s platnými 
právními předpisy, s rozhodnutím o přidělení grantů a s těmito zásadami.

8. Grant je pouze jedním z možných příjmových zdrojů určité aktivity. Čerpání a naplnění účelu poskytnu-
tého grantu musí proběhnout v tom  roce, pro který je grant schválen.

9. Závěrečné ustanovení:

a) k veškerým výkladům souvisejících pojmů  a v případě nejasností je rozhodující stanovisko Rady  města. 
Další podmínky si může Rada města stanovit v rozhodnutí o přidělení grantů,

b) Rada města, nebo jí ustanovená komise, může kdykoliv v průběhu roku kontrolovat využití poskytnutých 
finančních prostředků formou grantu. Pokud bude žadatel přizván na jednání Rady města, musí s sebou při-
nést kompletní dokumentaci ke své činnosti - finanční podklady, zprávu o činnosti apod.

Schváleno Radou města dne 11. 10., usnesením č. 330/2010
Mgr. Martin Hujer, starosta města

Zručský adventní jarmark ... 28.11.2010
Dovolujeme si vás pozvat na akci „Zručský adventní jarmark“, která 

se uskuteční  v neděli 28. 11. 2010 na nádvoří zručského zámku. 
Program  první adventní neděle bude zahájen po 12:00 hodině, kdy se  

otevře vánoční tržiště. Nebudou chybět ani tradiční vánoční dobroty, 
opět zde najdete stánky s nejrůznějším a nejlákavějším vánočním zbo-
žím. Občerstvení a stánek s trdelníkem zahájí svůj provoz již v 10:00 
hodin. 

Příjemnou atmosféru bude udržovat odpolední kulturní program v 
podání ZUŠ, Zručské desítky a dalších, nejenom místních umělců. 

V době od 10:00 do 17:00 hodin můžete využít příležitosti k prohlíd-
ce zámku, regionálního muzea, Království panenek, kde si můžete 
vyrobit svůj výrobek ve vánoční dílně. V galerii můžete shlédnout prá-
vě probíhající výstavu obrazů Vladimíra Císaře. 

Děti si mohou donést svou ozdobu a zavěsit si ji na vánoční stromek, 
připravena je pro ně vánoční tombola. 

Na závěr této slavnostní neděle bude rozsvícen vánoční stromek. 
Víte-li o někom, kdo je šikovný, chtěl by se  také svým umem pre-

zentovat a prodávat své ručně vyrobené zboží na tržišti, kontaktujte pí 
Vlkovou na tel. 327 531 579 nebo pí Janatovou na tel. 327 531 194.

Zahájení realizace projektu 
„Rekonstrukce místní komunikace Průmyslová“

Město Zruč nad Sázavou, které je investorem projektu, oznamuje, že 
po předání staveniště zhotoviteli, firmě SILMEX, s. r. o., byly dnes za-
hájeny stavební práce na projektu.

Projekt s předpokládanými výdaji v celkové výši 8,0 mil. Kč byl fi-
nančně podpořen v rámci programu ROP Střední Čechy (výzva č. 27).

Předmětem projektu je rekonstrukcí a výstavbou vybudovat moderní, 
bezpečnou a kvalitní komunikaci, která významně zkvalitní dopravní 
infrastrukturu v řešené oblasti, zlepší dopravní obslužnost průmyslové 
zóny, zajistí bezpečný a plynulý provoz a zrychlí nakládku a vykládku 
materiálu a výrobků. 

Realizací projektu dojde k významné kvalitativní i kvantitativní změ-
ně v dopravě materiálů, služeb i osob mezi průmyslovou zónou a oko-
lím.

Projekt počítá s rekonstrukcí stávající místní komunikace pro motoro-
vá vozidla a vybudováním souběžné komunikace pro pěší.

Celkem bude rekonstruováno 391,5 bm komunikace v celkové prů-
měrné šíři vozovky 6,0 m (v obloucích je šířka větší) a vybudována toč-
na v délce 66 bm. 

Celkem bude vybudováno 289 bm komunikace pro pěší v celkové šíři 
1,5 m a 115 bm odstavného pruhu mezi vozovkou a chodníkem v celko-
vé šíři 2,25 m.

Celkem bude zřízeno 26 parkovacích míst, z toho 24 míst pro kolmé 
stání, včetně 1 místa pro invalidy a 2 místa pro podélné stání.

Dokončení projektu se předpokládá v měsíci listopadu tohoto roku.
Ing. Vladimír Klatovský

Zahájení realizace projektu „Rekonstrukce bývalé 
střední integrované školy na spolkový dům“

Město Zruč nad Sázavou, které je investorem projektu, oznamuje, že 
dne 1.10. 2010 bylo předáno staveniště zhotoviteli, firmě AGOS staveb-
ní, a. s. Pelhřimov a byly zahájeny stavební práce na projektu.

Projekt s předpokládanými výdaji v celkové výši 26,855 mil. Kč byl 
finančně podpořen v rámci programu ROP Střední Čechy (výzva č. 32), 
a to částkou 17,013 mil. Kč.

Cílem projektu je vytvoření odpovídajícího zázemí pro činnost míst-
ních spolků, městské knihovny a zřízení víceúčelového sálu. Výsled-
kem bude multifunkční zařízení nabízející veřejné služby s dobrou do-
stupností a rozšíření možností pro realizaci kulturních a volnočasových 
aktivit.

Navrhované úpravy zahrnují především zateplení objektu, výměnu 
oken, zřízení bezbariérového vstupu (rampy a výtahu) a kompletní vý-
měnu vnitřních instalací v objektu (voda, kanalizace, ústřední vytápění, 
elektro). Dále budou provedeny nové nášlapné vrstvy podlah, budou od-
straněny bariéry pro tělesně postižené. Vybudováno bude nové sociální 
zařízení včetně WC pro tělesně postižené. Vnější vzhled objektu bude 
zachován. Vybudováno bude parkoviště s celkovým počtem 22 parko-
vacích stání. V okolí parkoviště bude zachována a doplněna okrasná 
zeleň a provedena parková úprava.

K vybavení objektu dojde za účasti partnerů projektu (jednotlivých 
spolků). V budově bude fungovat celkem 14 spolků a sdružení, služby 
také začne v moderním prostředí poskytovat městská knihovna. 

Dokončení projektu se předpokládá v měsíci dubnu roku 2012.
Jitka Trojanová

Navštivte webové stránky města 
Zruč nad Sázavou

www.mesto-zruc.cz
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Zastupitelstvo Města na svém 
31. zasedání, konaném 

dne 13.09.2010 ... 
•	schvaluje prodej části p.p.č. 

311/1 dle KN v k.ú. Zruč nad 
Sázavou do vlastnictví: Jiří 
Čihák, Nábřežní 117, 285 
22 Zruč nad Sázavou; Marie 
Čiháková, Slunný Vrch 784, 
285 22 Zruč nad Sázavou. Část 
parcely p. č. 311/1 bude oddělena 
a prodána za cenu 40,- Kč/m2. 
Podklady ke smlouvě si zajistí 
kupující. Veškeré náklady spo-
jené s převodem pozemku hradí 
kupující.

•	schvaluje prodej části p. p. č. 
1094/16 dle KN v k.ú. Zruč nad 
Sázavou do vlastnictví: Mgr. Bc. 
Alena Sudová, Fantova 1752, 
155 00 Praha 5 – Stodůlky. 
Část parcely bude oddělena a 
prodána za cenu 200,- Kč/ m2. 
Podklady ke smlouvě si zajistí 
kupující. Veškeré náklady spo-
jené s převodem pozemku hradí 
kupující.

•	schvaluje 3. úpravu rozpočtu 
města Zruč nad Sázavou na rok 
2010, a to snížením příjmů a 
výdajů o 182,10 tis. Kč

•	schvaluje návrh obsahu dodat-
ku č. 2 ke smlouvě o smlouvě 
budoucí kupní se společností 
Silnice Čáslav Holding a. s. a 
pověřuje starostu města, aby do-
datek č. 2 s výše uvedeným obsa-
hem dopracoval a podepsal

------------------------------------
Rada města na svém 

99. zasedání, konaném  
dne 20.09.2010 ... 

•	projednala žádost Společenství 
vlastníků jednotek čp. 755 – 8 
a schvaluje stanovisko Města 
Zruč nad Sázavou k prodaným 
sklepům v tomto domě. Současně 
ukládá toto stanovisko zaslat 
zástupcům SVJ.

•	schvaluje umístění reklamního 
banneru firmy Svět oken s. r. o., 
17. listopadu 182 – OC Pasáž, 
284 01 Kutná Hora na plotě 
mateřské školky Na Pohoří. 
Cena pronájmu je 4.000,- Kč/
rok + DPH. Současně ukládá 
kanceláři starosty zaslat žadateli 
protinávrh smlouvy.

•	schvaluje žádost o umístění 
plynové přípojky pro 
připravovanou stavbu rodin-
ného domu na pozemku p. p. č. 
400 v k. ú. Zruč nad Sázavou. 
Současně ukládá SÚ prověření 
situace s plánovanou výstavbou 
kanalizace v lokalitě ul. Nadem-
lejnkem v letech 2011 – 2013.

•	schvaluje žádost politické strany 
SPOZ (Strana práv občanů Ze-
manovci) s dočasným záborem 
veřejného prostranství pro voleb-
ní kampaň – senátní volby říjen 
2010. Žadatele bude informovat 
OKS.

•	schvaluje splátkový kalendář 
pohledávky za společností fy 
FLEMAT s. r. o., Průmyslová 
1036, 285 22 Zruč nad Sáza-
vou včetně prominutí smluvní 
pokuty za neplacení nájem-
ného v případě, že splátkový 
kalendář bude společností plněn. 
Současně pověřuje starostu 
města podpisem „Smlouvy o sp-
látkovém kalendáři“.

•	neschvaluje žádost o rezervaci 
parkovacího místa na parkovišti 
v ul. Na Výsluní. Žadatele bude 
informovat OKS.

•	schvaluje žádost k udělení li-
cence na provozování veřejné 
osobní autobusové vnitrostátní 
dopravy na linku 600600 Ledeč 
nad Sázavou – Pertoltice – Zruč 
nad Sázavou

•	neschvaluje žádost o zpevnění 
veřejné přístupové cesty k rodin-
nému domku čp. 23 a čp. 1628/1 
v Nesměřicích. Schvaluje žádost 
o vyčištění příkopu podél této 
cesty vedoucí k uvedeným 
domům a opravu propustku mezi 
ní a veřejnou asfaltovou komu-
nikací.

•	bere na vědomí informaci staveb-
ního úřadu o možném zřizování 
valbových, případně sedlových 
střech jako náhradu za stávající 
ploché

•	na základě žádosti nájemců sch-
valuje prodloužení pronájmů 
tělocvičny nad školní jídelnou v 
areálu dětského hřiště. Žadatele 
bude informovat OSM.

•	schvaluje veřejnou výzvu na ob-
sazení pracovního místa: úředník/
úřednice, odbor vnitřních věcí, 
sociální pracovník/pracovnice – 
matrikář/matrikářka a pověřuje 
OKS zveřejněním na úřední de-
sce města Zruč n. S.

•	schvaluje smlouvu o realizaci 
přeložky distribučního zařízení 
určeného k dodávce elektrické 
energie s fy ČEZ Distribuce, a. 
s., Teplická 874/8, 405 02 Děčín 
v rámci projektu „Rekonstrukce 
ul. Průmyslová“ a pověřuje sta-
rostu města jejím podpisem

•	schvaluje výzvu k podání na-
bídky na dodávku elektrické en-
ergie v r. 2011 pro odběrná místa 
Města Zruč n. S. a pro školská 
zařízení

•	schvaluje návrh smlouvy s 
Římskokatolickou farností 
Zruč n. S. o užívání nemovito-
stí (pozemky p.p.č. 262/1, 263, 
264 a na nich stojící budovy) 
na starém městském hřbitově a 
pověřuje starostu města jejím 
podpisem

•	schvaluje návrh „Smlouvy o 
dílo – technický dozor“ s fy Ing. 
Petr Vopata – Prolis, Bezručova 
1498/72, 500 02 Hradec Králové 
v rámci projektové akce „Re-
konstrukce lesní dopravní sítě 
na LHC Městské lesy Zruč n. 
S. – III. etapa a pověřuje starostu 
města jejím podpisem

•	schvaluje návrh smlouvy na 
výkon činnosti koordinátora 
BOZP a technický dozor na 
staveništi - projekt “Rekonstruk-
ce ul. Průmyslová”. Dále sch-
valuje návrh Smlouvy na výkon 
činnosti koordinátora BOZP na 
staveništi v rámci projektů „Re-
konstrukce bývalé integrované 
střední školy na spolkový dům“ 
a „Kotelna – centrum sociálních 
služeb“. Současně pověřuje sta-
rostu města podpisem smluv. 

------------------------------------
Rada města na svém 

100. zasedání, konaném  
dne 11.10.2010 ... 

•	ukládá zveřejnit záměr města na 
pronájem parkoviště na náměstí 
Míru, část pozemku p. č. 1842 
dle KN, v k. ú. Zruč nad Sáza-
vou. Pokud se nepřihlásí další 
zájemce, RMě schvaluje tento 
pozemek pronajmout panu Jiřímu 
Němcovi, Trhy a jarmarky ČR, 
Kosmonautů 1580, Chotěboř za 
účelem konání pravidelných trhů 
a pověřuje starostu města pod-
pisem nájemní smlouvy.

•	souhlasí s umístěním plynové 
přípojky pro dům č. p. 653 
v Okružní ulici na pozemku 
pozemkové parcely č. 1572 v 
k. ú. Zruč nad Sázavou, který 
je majetkem města. Přípojka 
bude umístěna dle předloženého 
výkresu situace. 

•	nesouhlasí s prodejem části 
pozemku p. č. 972/13, části 
pozemku p. č. 972/16 a 972/15. 
RMě ukládá zveřejnit záměr 
města na pronájem těchto 
pozemků. 

•	ukládá zveřejnit záměr města na 
prodej – směnu části pozemku p. 
č. 2577/1 v k. ú. Zruč nad Sáza-
vou a následně předložit na jed-
nání ZMě

•	schvaluje žádost SRPDŠ Zruč 
nad Sázavou o bezplatný výlep 
plakátů na Kateřinskou zábavu, 
která se bude konat dne 27. 11. 
2010. Žadatele bude informovat 
KS. 

•	schvaluje žádost firmy Tedom, 
s. r. o., Výčapy, 674 01 Třebíč 
o podnájem prostor 3. NP v 
kotelně Sázavan (cca 30 m2) 
firmě Diama s. r. o., Kostelecká 
11, 250 63 Mratín. Tyto prostory 
budou využívány ke kancelářské 
činnosti. RMě schvaluje uzavření 
dodatku k nájemní smlouvě s fir-
mou Tedom, s. r. o. a pověřuje 
starostu podpisem dodatku.

•	vzala na vědomí informaci o re-
alizaci prodeje městských bytů 
– 3. vlna. RMě ukládá panu Do-
lákovi předložit prodej dvou vol-
ných bytů ke schválení do ZMě 
(byt č. 8 a 22 v ulici Poštovní č. 
p. 640). RMě schvaluje v prodeji 
čtyř obsazených bytů pokračovat 
podle schválených pravidel 
včetně zaslání výzvy stávajícím 
nájemníkům.  

•	schvaluje na základě výsledku 
posouzení a hodnocení na-

bídek hodnotící komisí ze dne 
4. 10. 2010 výběr nejvhodnější 
nabídky pro zadavatele ve 
zjednodušeném podlimitním 
řízení dle základního hod-
notícího kriteria nejnižší nabíd-
kové ceny v Kč včetně DPH u 
podlimitní veřejné zakázky na 
dodávku s názvem: „Dodávka a 
montáž vybavení ZUŠ“, a to na-
bídky uchazeče s nejnižší nabíd-
kovou cenou

•	souhlasí s uzavřením smlouvy 
na předmět plnění uvedené 
podlimitní veřejné zakázky s 
uchazečem: Veto CAC, s.r.o., 
Příborská 12/1585, 738 01 
Frýdek Místek, IČ: 64084736 za 
podmínek uvedených v návrhu 
smlouvy obsaženém v nabídce 
tohoto uchazeče

•	projednala a schvaluje nákup 
řezačky na asfalt a lanového 
navijáku za traktor. Nákup zajistí 
TS.

•	ukládá zveřejnit záměr města na 
prodej nepotřebného svahového 
mulčovače za traktor BERTI TA 
200

•	schvaluje plán zimní údržby ko-
munikací, chodníků a veřejných 
prostranství, které jsou ve správě 
Technických služeb města

•	doporučuje udělení státního 
občanství České republiky panu 
Dávidu Šimkovi, bytem Zruč 
nad Sázavou, Hlohová 452

•	schvaluje „Zásady na posky-
tování městských grantů na 
úseku kultury a sportu pro rok 
2011“. Termín podání žádostí do 
30. 11. 2010. Zveřejnění zajistí 
KS.

•	na základě poptávky na výměnu 
4 oken v biokotelně v areálu 
Sázavan schvaluje, jako ekonom-
icky nejvýhodnější pro město, 
nabídku firmy Ladislav Berényi, 
Čejtice 5 - Horka II, 285 22 Zruč 
nad Sázavou a pověřuje starostu 
města podpisem smlouvy o dílo s 
touto firmou

•	schvaluje uzavřít dodatek ke 
smlouvě o nájmu pozemků ze 
dne 27. 12. 2000 s firmou AGRO 
PERTOLTICE, a. s., sídlo Zruč 
nad Sázavou č. p. 331 a pověřuje 
starostu podpisem dodatku

•	na základě zveřejnění záměru 
města na pronájem nebytových 
prostor v objektu č. p. 43 v obci 
Želivec (bývalá školní budova) 
schvaluje pronajmout firmě For-
est Gamp, s. r. o., Horka II., č. p. 
72, Zruč nad Sázavou a pověřuje 
starostu podpisem nájemní sm-
louvy

•	na základě zveřejnění záměru 
města na pronájem části pozem-
ku p. č. 2577/2 (24 m2) schvaluje 
tuto část pozemku pronajmout 
firmě Forest Gamp, s. r. o., Horka 
II. č. p. 72, Zruč nad Sázavou a 
pověřuje starostu města pod-
pisem nájemní smlouvy 

•	schvaluje uzavření smlouvy o 
dílo na autorský dozor projek-
tanta na akci:  „Rekonstrukce 
místní komunikace Průmyslová“ 
s firmou Ing. Miroslav Ondrák, 
Bahno 8, 284 01 Kutná Hora a 
pověřuje starostu podpisem sm-
louvy

•	schvaluje uzavření dohody o 
partnerství a spolupráci na pro-
jekt „Penzion Pod Zámkem“ s 
Ing. Vladimírem Klatovským, 
Družební 957, Zruč nad Sázavou 
a pověřuje starostu podpisem do-
hody 

•	ukládá panu Malému a Ing. 
Novákovi splnit usnesení 31. 
jednání zastupitelstva č. 50/2010 
(prodej části p. p. č. 311/1 v k. ú. 
Zruč n. S. – Čihákovi)

•	ukládá panu Malému a Ing. 
Novákovi splnit usnesení 31. 
jednání zastupitelstva č. 51/2010 
(prodej části p. p. č. 1094/16 v k. 
ú. Zruč n. S. – pí Sudová)

•	ukládá Ing. Jelínkové splnit 
usnesení 31. jednání zastupi-
telstva č. 52/2010  (3. úprava 
rozpočtu města pro rok 2010)

•	ukládá Mgr. Hujerovi splnit 
usnesení 31. jednání zastupi-
telstva č. 53/2010 (dodatek č. 2 
ke smlouvě budoucí – Silnice 
Čáslav)

•	schvaluje dohodu o skončení 
nájmu ve Zručském dvoře (ob-
jekt horní „C“) s panem Jaro-
slavem Váňou, Ke Stadionu 919, 
Zruč nad Sázavou a pověřuje 
starostu podpisem dohody o 
skončení nájemní smlouvy

INFORMACE Z ÚŘADU
Volby do zastupitelstev obcí 15.10. - 16.10.2010

Zastupitelstvo města / Kraj: Středočeský kraj / Okres: Kutná Hora / Obec: Zruč nad Sázavou

Počet volených 
členů  

zastupitelstva 

Voliči  
v seznamu 

Vydané obálky Volební účast 
v %

Odevzdané 
obálky 

Platné hlasy

15 4 000 1 825 45,63 1 820 24 943

Kandidátní listina Hlasy Počet 
kandidátů 

Počet 
mandátůčíslo název abs. v %

1 Věci veřejné 81 0,32 2 0
2 Česká str.sociálně demokrat. 6 158 24,69 15 4
3 Komunistická str.Čech a Moravy 1 654 6,63 15 1
4 Sdruž.nezáv.kand.ve Zruči n.S. 13 151 52,72 15 8
5 Občanská demokratická strana 1 684 6,75 13 1
6 Křesť.demokr.unie-Čs.str.lid. 2 215 8,88 15 1

 Zvolení zastupitelé dle výsledku

Kandidát
 

Navrhující 
strana 

Politická 
příslušnost 

Hlasy Pořadí 
zvolení

poř. 
číslo 

příjmení, jméno, tituly věk abs. v %

1 Nulíček Vladimír Mgr. 42 ČSSD BEZPP 673 10,92 1
3 Podaná Alena PaedDr. 56 ČSSD BEZPP 586 9,51 2
7 Marečková Jana Mgr. 48 ČSSD BEZPP 535 8,68 3
4 Jelínek Jaroslav 67 ČSSD ČSSD 520 8,44 4
3 Dolejší Jiří 56 KSČM BEZPP 208 12,57 1
5 Hajská Alena JUDr. 58 NK BEZPP 1 185 9,01 1
1 Hujer Martin Mgr. 41 NK BEZPP 1 148 8,72 2
2 Výborný Roman Ing. 44 NK BEZPP 870 6,61 3
3 Šimek Ivo Ing. 46 NK BEZPP 877 6,66 4
4 Stará Ivana Mgr. 40 NK BEZPP 896 6,81 5
6 Bělina Jaroslav Ing. 47 NK BEZPP 879 6,68 6
7 Jelínek Zdeněk 54 NK BEZPP 834 6,34 7
8 Kovandová Eva MUDr. 58 NK BEZPP 867 6,59 8
3 Pustka Jindřich Mgr. 32 ODS ODS 233 13,83 1
5 Radilová Dana Mgr. 42 KDU-ČSL KDU-ČSL 418 18,87 1

Volby do Senátu Parlamentu ČR konané dne  15.10. - 16.10.2010
Obvod: 40 - Kutná Hora / Obec: Zruč nad Sázavou

- Okrsky Voliči v 
seznamu 

Vydané 
obálky 

Volební 
účast 
v % 

Ode-
vzdané 
obálky 

Platné 
hlasy 

% 
platných 

hlasůpočet zprac. v %

1. kolo 7 7 100,00 4 000 1 567 39,18 1 555 1 504 96,72
2. kolo 7 7 100,00 4 003 738 18,44 738 738 100,00

Kandidát Volební 
strana 

Navrhující 
strana 

Politická 
přísluš-

nost 

Počty hlasů % hlasů
číslo příjmení, jméno, tituly 1. kolo 2. kolo 1. kolo 2. kolo

*1 Strnad Jaromír Ing. ČSSD ČSSD ČSSD 367 476 24,40 64,49
2 Doležal Oldřich Ing. NK NK BEZPP 504 X 33,51 X
3 Zubová Olga PhDr. DSZ DSZ DSZ 69 X 4,58 X
4 Veselý Stanislav KSČM KSČM KSČM 86 X 5,71 X
5 Mrocek Josef Ing. „KČ“ „KČ“ „KČ“ 6 X 0,39 X
6 Matyášová Marie SPOZ SPOZ SPOZ 8 X 0,53 X
7 Šojdrová Michaela Ing. KDU-ČSL KDU-ČSL KDU-ČSL 52 X 3,45 X

+8 Nováček Zdeněk MUDr. TOP+STAN TOP 09 BEZPP 193 262 12,83 35,50
9 Volfová Jana Mgr. Suveren. Suveren. SDŽ 37 X 2,46 X
10 Vodička Milan Ing. CSc. Svobodní Svobodní Svobodní 6 X 0,39 X
11 Exner Ladislav VV VV VV 27 X 1,79 X
12 Talmanová Lucie Ing. ODS ODS ODS 149 X 9,90 X

Obvod: 40 - Kutná Hora

- Okrsky Voliči v 
seznamu 

Vydané 
obálky 

Volební 
účast 
v % 

Ode-
vzdané 
obálky 

Platné 
hlasy 

% 
platných 

hlasůpočet zprac. v %

1. kolo 316 316 100,00 100 580 46 851 46,58 45 924 42 905 93,43
2. kolo 316 316 100,00 100 564 24 154 24,02 24 147 24 099 99,80

Kandidát Volební 
strana 

Navrhující 
strana 

Politická 
přísluš-

nost 

Počty hlasů % hlasů
číslo příjmení, jméno, tituly 1. kolo 2. kolo 1. kolo 2. kolo

*1 Strnad Jaromír Ing. ČSSD ČSSD ČSSD 13 125 14 500 30,59 60,16 
2 Doležal Oldřich Ing. NK NK BEZPP 3 118 X 7,26 X 
3 Zubová Olga PhDr. DSZ DSZ DSZ 2 515 X 5,86 X 
4 Veselý Stanislav KSČM KSČM KSČM 4 594 X 10,70 X 
5 Mrocek Josef Ing. „KČ“ „KČ“ „KČ“ 236 X 0,55 X 
6 Matyášová Marie SPOZ SPOZ SPOZ 810 X 1,88 X 
7 Šojdrová Michaela Ing. KDU-ČSL KDU-ČSL KDU-ČSL 2 406 X 5,60 X 

+8 Nováček Zdeněk MUDr. TOP+STAN TOP 09 BEZPP 7 261 9 599 16,92 39,83 
9 Volfová Jana Mgr. Suveren. Suveren. SDŽ 1 203 X 2,80 X 
10 Vodička Milan Ing. CSc. Svobodní Svobodní Svobodní 405 X 0,94 X 
11 Exner Ladislav VV VV VV 1 843 X 4,29 X 
12 Talmanová Lucie Ing. ODS ODS ODS 5 389 X 12,56 X

+) postupující kandidát
*) zvolený kandidát
Zdroj a další informace: www.volby.cz.
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Úřad
práce
informuje

Na konci měsíce září toho-
to roku evidoval Úřad práce 
v Kutné Hoře celkem 3.426 
uchazečů o zaměstnání. Na 
konci měsíce bylo tak evido-
váno o 3 uchazeče více než 
v předchozím měsíci a o 70 
méně než před rokem.

Míra registrované neza-
městnanosti 8,41 % (před 
rokem 8,74 %). Průměrný 
věk uchazečů o zaměstnání 
39,4 let (před rokem 39,2 let). 
Z celkového počtu volných 
míst (469) téměř polovinu 
tvořila místa ve zpracovatel-
ském průmyslu. Z hlediska 
vzdělanostní struktury bylo 
nejvíce nabídek  pro ucha-
zeče se středním odborným 
vzděláním.

V průběhu měsíce září se 
přihlásilo 585 uchazečů o za-
městnání. Celkem z evidence 
bylo vyřazeno 579 uchazečů. 
Úřad práce umístil celkem 
160 osob. 

Ve 3. čtvrtletí tohoto roku 
činil průměrný měsíční nárok 
na podporu v nezaměstnanos-
ti 5.777,- Kč. Podporu v neza-
městnanosti pobírala třetina 
všech evidovaných uchazečů.

Z města Zruče nad Sázavou 
bylo k 30. 9. 2010 evidováno 
220 uchazečů. Míra neza-
městnanosti 8,77 %.

 Václav Hüttner

02. 09. 2010 ... V odpoledních hodinách přijala hlídka MěP ozná-
mení o závadě na vodovodním řádu v ul. Na Výsluní, kdy vytékala 
voda z bytu ve třetím poschodí. Ve spolupráci se sousedy byla vy-
rozuměna majitelka bytu a o skutečnosti informována pohotovost 
správy majetku města.

04. 09. 2010 ... V ranních hodinách přijala hlídka MěP od místního 
občana věc nalezenou v prostorech nádvoří zámku. Jednalo se o pe-
něženku s osobními doklady. Dle kontaktů uvedených v peněžence 
byl vyrozuměn majitel, který si následně nález převzal na služebně 
městské policie.

07. 09. 2010 ... O asistenci byla hlídka MěP požádána ve večerních 
hodinách hlídkou PČR. Této bylo prostřednictvím linky tísňového 
volání oznámeno, že v ul. Poštovní si hodlá ublížit na zdraví devě-
tapadesátiletý muž. Jmenovaný byl zastižen v místě svého trvalého 
bydliště, kdy na tomto nebyly patrny žádné známky sebepoškozová-
ní. K věci dále tento uvedl, že oznámení se nezakládá na pravdě, že 
je zdráv a cítí se dobře.   

11. 09. 2010 ... Se stížností se na hlídku MěP obrátil v časně ran-
ních hodinách třiapadesátiletý místní občan. Předmětem této se 
stalo chování souseda, který se po návratu z restauračního zařízení 
choval takovým způsobem, že rušil poklidný spánek svých sousedů. 
Bujarému jednačtyřicetiletému konzumentovi strážníci domluvili s 
tím, že v případě opětovného rušení nočního klidu bude tento za své 
počínání vystaven přísnějšímu postihu.   

11.09.2010 ... V dopoledních hodinách byla hlídka MěP požádána 
PČR o výjezd do prostor sadu Míru, kde byl hlášen únik plynu v 
činžovním domě. Po příjezdu strážníků na místo byl kontaktován 
majitel bytu, kde byl zaregistrován únik plynu a který se v tu dobu 
nacházel mimo domov. Po jeho příchodu bylo zjištěno, že pravděpo-
dobnou příčinou úniku plynu bylo nedostatečné uzavření plynové 
tlakové nádoby.  

18.09.2010 ... Operačním důstojníkem PČR byla hlídka MěP požá-
dána v dopoledních hodinách o výjezd do areálu školní jídelny, kde 
se v tu dobu konala chovatelská výstava. Na linku tísňového volání 
bylo přijato oznámení o fyzickém napadení sedmadvacetileté ženy. 
Po příjezdu strážníků na místo bylo od jmenované zjištěno, že byla 
verbálně a fyzicky napadána svým šestadvacetiletým přítelem, kte-
rý z místa utekl ještě před příjezdem hlídky MěP. Strážníci na místě 
zajistili svědky události a vyčkali příjezdu hlídky PČR, která si pří-
pad převzala k dalšímu šetření.

18. 9. 2010 ... Přítomnost hlídky MěP na místě si vyžádala obslu-
ha čerpací stanice, která byla obtěžována jakýmsi mladým mužem. 
Tento vedl podivné řeči a hodlal se též upálit. Hlídkou MěP byla pro-
vedena kontrola osoby postávající u čerpací stanice, kdy bylo zjiště-
no že se jedná o třiatřicetiletého muže z Karlovarska, který se nyní 
přechodně zdržuje v našem městě. K věci tento uvedl, že důvodem 
jeho počínání je rozchod s přítelkyní. Vzhledem k psychickému sta-
vu jmenovaného byla tomuto nabídnuta lékařská pomoc, kterou však 
odmítl. Dále byl upozorněn na zákaz požívání alkoholu na veřejném 
prostranství a zákaz kouření v prostorech čerpací stanice. 

19. 09. 2010 ... V ranních hodinách byla hlídka MěP požádána ope-
račním PČR o prověření oznámení o rvačce v ul. Horní. Strážníky 
byla na místě zjištěna skupina osob, která měla být verbálně a fyzic-
ky napadána místním mladíkem, a to v prostorech sadu Míru. Pří-
pad si dále převzala k dalším šetření hlídka PČR, která se na místo 
následně dostavila. 

20. 09. 2010 ... V dopoledních hodinách byla hlídka MěP požádána 
PČR o výjezd na nám. Míru. Zde mělo dojít k dopravní nehodě dvou 
osobních vozidel. Na místě bylo zjištěno, že došlo ke střetu dvou 
osobních vozidel při vyjíždění z parkoviště. U této dopravní nehody 
nedošlo ke zranění a ke škodě třetí osoby. O zjištěných skutečnos-
tech byla zpětně vyrozuměna hlídka PČR. 

24. 09. 2010 ... Z důvodu verbálního a fyzického napadání byla 
hlídka MěP požádána v odpoledních hodinách o příjezd do restau-
race u Draka. Na místě bylo zjištěno, že došlo k napadání obsluhy a 
hostů restaurace dvěma opilými mladíky, kteří mezitím utekli. Hlíd-
kou MěP byla provedena kontrola města, kdy bylo zjištěno, že osoby 
odpovídající uváděnému popisu odjely vlakem směrem na Čerčany. 

 str. Pavel Antoš

Městská policie Zruč nad Sázavou
01. 09. 2010… SOPIS vyslal jednotku na výpomoc kolegům z 

Humpolce na dálnici D1-75 km, směr Praha. Po příjezdu na místo 
bylo hasiči zjištěno, že se již kolegům podařilo požár  nákladního 
vozidla zlikvidovat, jednotka se proto vrátila na základnu.

03. 09. 2010… jednotka byla povolána na požár hromady dřevního 
odpadu po těžbě dřeva u Vlastějovic. Po příjezdu jednotky na mís-
to byla požárem zasažena přibližně polovina hromady, tedy asi 200 
metrů čtverečních plochy. Hasiči na místě při hašení spolupracovali 
s kolegy  z JPO Zruč n. S. a Vlastějovic. Voda do CAS byla doplňo-
vána ze Sázavy pomocí dvou plovoucích čerpadel. Oheň byl defini-
tivně likvidován až po rozebrání hromady těžkou lesní technikou 
firmy, která v místě prováděla těžební práce.

V odpoledních hodinách odstraňovali hasiči strom na komunikaci 
u obce Štipoklasy. Strom bránící silničnímu provozu byl rozřezán 
motorovou pilou a odklizen z vozovky.

09. 09. 2010… na D1, tentokrát na 52 km -  směr Praha vyjeli hasiči 
na likvidaci následků dopravní nehody dodávkového vozidla Iveco. 
Jeho řidič na místě nezvládl řízení, s vozidlem havaroval a převrátil 
jej na bok. Při nehodě nebyl nikdo zraněn, vozidlo však blokovalo 
průjezd a unikaly z něj provozní náplně. Hasiči dodávku postavili 
opět na kola a odklidili mimo dálnici, vyteklé provozní náplně likvi-
dovali pomocí sorbetu ECO-DRY.

17. 09. 2010… jednotka byla povolána na požár osobního vozidla 
na D1. Po cestě k zásahu bylo PČR upřesněno, že se jedná pouze o 
technickou závadu. Obě vozidla se proto vrátila na základnu.

21. 09. 2010… hasiči byli povoláni ke kuriózní nehodě, při níž v 
obci Horka n. S. sjelo osobní vozidlo Škoda Favorit do řeky Sázavy. 
K jeho vytažení bylo nutné povolat vyprošťovací automobil VYA /
AV 14 z centrální stanice HZS v Kutné Hoře. Vozidlo bylo pomo-
cí navijáku na vyprošťovacím vozidle vytaženo z řeky, když k jeho 
uvázání na lano museli hasiči použít speciálních obleků pro práci ve 
vodě, tzv.“suchý muž“. Při nehodě a následném vyproštění vozidla 
nedošlo naštěstí k úniku ropných látek do vody, ani při ní nebyl ni-
kdo zraněn.

23. 09. 2010… k úniku oleje z přepravovaného transformátoru, byla 
povolána zručská jednotka na 52 km D1 -  směr Praha. Na místě 
bylo zjištěno, že z transformátoru, který byl přepravován na korbě 
nákladního vozidla, uniká olej netěsností víka na boku transformá-
toru. Hasiči víko pomocí stranového klíče utáhli a tím byl únik oleje 
zastaven. Olej z ložné plochy náklaďáku byl pomocí plastové nádoby 
přelit do sudu, olej vyteklý na komunikaci byl likvidován pomocí 
sorbetu ECO-DRY. Celkové množství oleje, který z transformátoru 
unikl byl odhadnut na cca 200l. O nehodě byl informován odbor ži-
votního prostředí na MěÚ ve Vlašimi.

27. 9. 2010… SOPIS vyslalo jednotku na likvidaci následků do-
pravní nehody osobního vozidla Renault Mégane u Trhového Štěpá-
nova. Na místě bylo hasiči zjištěno, že se jedná o dopravní nehodu, 
při níž vozidlo sjelo mimo komunikaci do lesa a tam se otočilo na 
střechu. Řidič nebyl při nehodě zraněn, hasiči motorovou pilou nej-
prve vyřezali náletové dřeviny, které překážely při manipulaci s vo-
zidlem, následně provedli odpojení akumulátoru a převrátili vozidlo 
na kola.

Další zásah jednotky si vyžádala dopravní nehoda na D1, kde na 52 
km -  směr Praha nezvládl řidič BMW řízení a s vozidlem narazil do 
svodidel. Dopravní nehoda se naštěstí obešla bez zranění, jednotka 
na místě likvidovala vyteklé provozní náplně a provedla protipožár-
ní opatření.

pprap.Martin Bezděk - stanice HZS Zruč nad Sázavou

HZS - stanice Zruč nad Sázavou
Školáci jsou ve Zruči nad Sázavou v bezpečí ... O tom, že bezpeč-
nost občanů ve Zruči nad Sázavou je společným cílem vedení města 
i místní policie, není pochyb. V rámci uzavřené koordinační dohody 
konají například v některých případech službu smíšené hlídky zručské 
městské policie s policisty ze zdejšího obvodního oddělení. Veřejnost 
si na takový jev dávno zvykla a vnímá ho ve výrazném pozitivu. Stej-
ně tak i jako na jiných místech okresu Kutná Hora, tak i ve Zruči nad 
Sázavou policisté a strážníci dbají i na bezpečnost chodců v silničním 
provozu. Důraz kladou hlavně na bezpečnost školáků při jejich cestě 
do školních lavic a poté na oběd a zpět domů. S vědomím pomyslného 
sloganu „Bezpečně do škol“ tomu tak bylo například i dne 13. 9. 2010.

Z trafiky nic neukradl ... Do trafiky na náměstí MUDr. Svobody ve 
Zruči nad Sázavou se někdo pokusil vloupat. Neznámý pachatel  28. 
9. 2010 vypáčil prodejní okno novinového stánku, které i s vodícím 
rámem poškodil. Do vnitřních prostor ovšem nevnikl a nic neodcizil. 
Škodu poškozením způsobil za 500,- Kč.
Dopravní policisté radí a doporučují ... S nastávajícím podzimem 
a zimním obdobím vůbec dopravní policisté upozorňují účastníky 
silničního provozu na možná úskalí, která přináší tato část roku. Ze-
jména se jedná o to, že celkové počasí nepřináší zrovna příznivé pod-
mínky pro provoz na silnicích. Pozdě svítá a naopak brzy se stmívá. 
V časných ranních hodinách se mnohdy již vyskytují mlhy a někdy i 
námraza. Vozovka může být, více než jindy, mokrá, pokrytá navátým 
listím nebo i znečištěná například zemědělskou technikou vyjíždějící 
z polních prací. S tím vším je tedy třeba počítat a přizpůsobit tomu styl 
a rychlost jízdy. Předvídat a být opatrný se vyplatí. 
Účastníci silničního provozu by si měli v tomto období, více než jindy, 
také uvědomit, že být dobře vidět, znamená dobře se chránit. Řidiči 
motorových vozidel by se vždy před započetím jízdy měli přesvědčit, 
zda je jejich vozidlo řádně osvětleno a činné plochy světlometů jsou 
čisté. 
Cyklisté jsou na silnicích velmi zranitelní, o to více, pokud nejsou 
dobře vidět. K povinnému vybavení jízdního kola osvětlením a od-
razovými sklíčky policisté doporučují použít i zvýrazněné oblečení 
různými reflexními doplňky, například vestou nebo nášivkami. Ta-
zvaná “blikačka” (přerušované světlo vpředu bílé a vzadu červené) je 
výrazně viditelná již na velké vzdálenosti. Řidič motorového vozidla 
se proto může na přítomnost cyklisty včas připravit. 
To samé platí i pro chodce. I ti mohou být v nebezpečí při pohybu 
na neosvětlených komunikacích za snížené viditelnosti. I pro ně platí 
doporučení počínat si tak, aby byli pokud možno nepřehlédnutelní. 
Výrazné barevné oblečení je více než vhodné, stejně tak nic nezkazí, 
pokud si na cestu například na rukáv na straně přivrácené ke středu 
vozovky upevní onu zmiňovanou “blikačku”, odrazku nebo jiný re-
flexní prvek. Jak dopravní policisté říkají, většina dopravních nehod je 
zcela zbytečných a lze jim předejít odpovědným přístupem.
Namátkově „čeříme vody“, víme proč. ... Policisté na Kutnohorsku, 
stejně tak i jako jejich kolegové v ostatních okresech středních Čech, 
provedli ve dnech 13. a 14. 10. 2010 řadu bezpečnostních akcí. Zamě-
řili se například na kontrolu bazarů a zastaváren, stejně tak i výkupen 
druhotných surovin, na kontrolu motorových vozidel a na pátrání po 
osobách. Do této činnosti se zapojili jak policisté z obvodních od-
dělení, tak i z dopravního inspektorátu a služby kriminální policie a 
vyšetřování.  
Na okrese Kutná Hora bylo zkontrolováno celkem 10 sběren druhot-
ných surovin, 6 bazarů a zastaváren, prověřeno bylo 134 věcí. Kontro-
lováno bylo 123 vozidel a 132 osob. Policisté byli zejména úspěšní v 
pátrání po osobách, kdy dvakrát realizovali příkaz k zatčení a ve třech 
případech zjistili osobu, ke které se vázalo pátrání po pobytu. „Hustou 
policejní sítí“ neprošel ani řidič osobního vozidla, který měl soudem 
vyslovený zákaz řízení motorových vozidel a v jednom případě poli-
cisté řešili „přestupkový“ alkohol za volantem. 
Byť se nesetkali s žádnou z věcí, u které by bylo jisté, že pochází z 
trestné činnosti, získali zejména řadu cenných poznatků, se kterými 
budou nadále pracovat. 
Jisté je to, že středočeská policie stále dělá maximum, aby co nejvíce 
chránila oprávněné zájmy svých občanů.
Pozor, podvodníci jsou vynalézaví - Policie ČR opět nabádá ze-
jména starší občany k opatrnosti při jednání s cizími lidmi ... Ani 
Kutnohorsko neponechávají při své „nekalé činnosti“ různí podvodní-
ci stranou. Pod rozmanitými záminkami oslovují hlavně důvěřivé se-
niory, kteří je mnohdy vpustí i do svých domovů. Tam už mají zloději 
volné pole působnosti. Záminky jsou různé a některé se stále opakují, 
jako například odečet energií, vrácení nějakého přeplatku, prosba o 
pomoc při autonehodě nebo porouchaném vozidle. Někdy podvodníci 
„operují“ i jmény rodinných příslušníků osloveného seniora, aby pení-
ze získali. Takové informace si mohou zcela snadno opatřit například 
předem u sousedů. Proto i oni by měli být obezřetní a takové jednání 
co nejrychleji oznámit policii. 
Zatím poslední případ, naštěstí jen pokus, evidují policisté v Kutné 
Hoře na Havlíčkově Náměstí ze dne 20. 10. 2010. Důchodkyni v jejím 
domě oslovila z ulice neznámá žena vyšší postavy s tím, že je nová ře-
ditelka nějakého centra, a že chce vědět, zda má seniorka 10 000,- Kč 
na pohřeb, které by od ní převzala do úschovy. Když se žena nesetkala 
s kladnou reakcí, nasedla údajně do nějakého tmavého velkého auta a 
odjela neznámo kam. Vzhledem k tomu, že nelze do budoucna vylou-
čit další takové a jim podobné pokusy vylákat ze seniorů podvodem 
peníze, policisté žádají občany, aby byli opatrní při jednání s cizími 
lidmi a každé podezřelé chování ihned oznámili policii. 
Výborné je zapamatovat si popis osob a registrační značku auta, kte-
rým přijely. Dobrým pomocníkem může být i pro takovou potřebu 
mobilní telefon s fotoaparátem nebo fotoaparát samotný. Včasnou a 
dobrou spoluprácí veřejnosti a policie výrazně snížíme možnost úspě-
chu takových pachatelů.  

nprap. Daniel Votroubek

Policie ČR

Aktuálně slovem a obrazem
Kotelna – centrum sociálních služeb
 Pokračuje rekonstrukce nevyužívaného objektu kotelny Na Výsluní na 

budoucí centrum sociálních služeb. Byla zhotovena konstrukce nové střechy 
a práce se postupně přesunují do interiérů.

Škola Pod Farou
 Byla dokončena rekonstrukce celé střechy. Investice si vyžádala 2,2 mil. 

korun.

Úsporná svítidla
 V ulici Okružní, Na Vekendech, Na Výsluní, v ulici Krátká a Školní budou 

nainstalována úsporná svítidla. Celkem se jedná o 45 kusů.
Průmyslová ulice
 Při probíhající rekonstrukci Průmyslové ulice dojde i na výměnu veřej-

ného osvětlení.
Chodníky
 Nových chodníků se dočkáme mezi ulicí Družstevní a Průběžnou, Prů-

běžnou a Spojovací, Spojovací a Na Výsluní. Jedná se o chodník ze zámkové 
dlažby v šířce 1,5 metru.

Mlaty v parku
 Po skončené turistické sezoně pokračujeme ve výstavbě mlatových cesti-

ček u altánu v parku.
Nástupiště
 Správa železniční dopravní cesty vybudovala nástupiště s pevnou hranou 

v délce 75 m a 125 m ve stanici Zruč nad Sázavou.
Městské byty
 V plném proudu je výměna oken v 72 městských bytech v Průběžné a 

Spojovací ulici. Současně se provede zateplení štítových stěn.
Komín
 V areálu Sázavanu se provádí oprava cihelného komínu. Novou izolací 

spodní části komínu se odstraní vnikání vlhkosti. Opraví se vnější povrch 
včetně ocelové výstroje. Nakonec se opraví ocelová hlava komína.

Mgr. Martin Hujer

Foto: Zateplení štítových stěn

Foto: Oprava komínu v areálu 
Sázavanu

Foto: Nová nástupiště
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KULTURNÍ A SPOLEČENSKÉ AKCE
--------------------------------------------------------------------------

Irské a dobové tance ... 
Výuka ve čtvrtek od 17 do 18 hodin, nad školní jídelnou, pro dívky 
i hochy. Informace na tel.: A. Zemanová  603 810 899.
--------------------------------------------------------------------------

Prodejní výstava obrazů ... 
V galerii na zámku probíhá výstava obrazů Vladimíra Císaře. 
Vzhledem k tomu, že je výstava prodejní a vánoce se kvapem blí-
ží, může být obrázek pěkným vánočním dárkem. Výstava bude 
otevřena i o Adventním jarmarku 28. listopadu.
--------------------------------------------------------------------------

Seminář knižní vazby ... 06.11.2010
ZUŠ Zruč nad Sázavou, výtvarný obor pořádá v sobotu 6. listo-
padu 2010 „Seminář knižní vazby“. Hlavní náplní semináře bude 
tvorba knihy, a to pod dohledem profesionálky, restaurátorky 
knih. Kromě lektora budou k dispozici učitelé výtvarného obo-
ru - Lenka Říhová, která se autorské knižní tvorbě kontinuálně 
věnuje a Jan Kopřiva, absolvent oboru restaurování (SPŠ Grafická 
- „Hellichovka“). Tvořit budeme v sobotu 6. listopadu  od 10.00 
do 17.00 hodin   (12.00 - 13.00 oběd). Lektorné činí 50 Kč (pouze 
na dopravu lektora); příspěvek na materiál podle vašich možnos-
tí. Na tomto semináři si můžete také zrestaurovat své knihy nebo 
grafiky. Ozvěte se nám předem, abychom stihli zajistit potřebný 
materiál pro všechny. Těšíme se na spolupráci! Kontakt: Lenka 
Říhová - 723 428 252 rihova.lenka@seznam.cz. Jan Kopřiva - 776 
065 017 Kopriva.H@seznam.cz
--------------------------------------------------------------------------

Sdružení rodáků ... 20.11.2010
Občanské sdružení rodáků a přátel Zruče nad Sázavou a okolí 
založilo počátkem roku 2009 několik zručských nadšenců, kteří 
mají úzký vztah k tradicím a historii města i regionu a kteří něko-
lik let shromažďovali velmi cenné historické dokumenty. Těchto 
několik nadšenců snilo mnoho let o tom, že se jim podaří jednou 
v našem městě vybudovat muzeum. To se konečně podařilo v le-
tošním roce, a občanské sdružení se tak mohlo významnou měrou 
na vzniku muzea podílet. V regionálním muzeu pod názvem „Od 
verpánku k Baťovi“ tak byl položen základ pro seznamování se s 
historií našeho města a regionu. Ačkoliv je  „Sdružení rodáků a 
přátel Zruče nad Sázavou a okolí“ v počátcích své činnosti, poda-
řilo se mu uspořádat pro své členy i sympatizanty několik setkání.
To poslední se uskutečnilo v září letošního roku v sále restaura-
ce Na Ostrově. Rodáci měli možnost se seznámit ve velmi pro-
fesionálním výkladu Jiřiny Janatové s podrobnou historií našeho 
města, prohlédnout si nově zrekonstruovaný zámek, navštívit 
nově otevřené muzeum a nakonec se i dobře pobavit a zatančit si. 
Sdružení rodáků je apolitická organizace, jejímž členem se může 
stát každý občan starší 15-ti let (podrobněji ve Stanovách sdružení 
na www.zrucsti-rodaci.cz). 20. listopadu se uskuteční již druhá 
výroční schůze sdružení. Zveme všechny zájemce, kteří mají zá-
jem pracovat v tomto sdružení, aby se výroční schůze zúčastnili. 
Začátek je v 15 hodin v sále restaurace Na Ostrově. Srdečně zve 
představenstvo sdružení. 
--------------------------------------------------------------------------

Setkání seniorů ... 20.11.2010
SPOZ Městského úřadu Zruč nad Sázavou a Občanské sdružení 
Život 90 pořádají „Setkání seniorů“ dne 20. 11. 2010 – od 13,00 
hodin – kongresový sál  Centrin ve Zruči nad Sázavou, nám. Míru 
597. Kulturní program: K tanci a poslechu hraje LIDOVĚNKA. 
Občerstvení zajištěno. Srdečně zvou pořadatelé.
Svoz zajištěn: 
Nesměřice	 12,25 hodin
Želivec		  12,35 hodin
Dubina		  12,40 hodin
Zruč n. S. lékárna	 12,45 hodin
Zruč n. S. náměstí	 12,45 hodin
--------------------------------------------------------------------------

Kateřinská zábava ... 27.11.2010
SRPDŠ při I. ZŠ Zruč nad Sázavou pořádá Kateřinskou zábavu, 
které se koná 27.11.2010 v Hotelu Baťov. Hraje skupina Březo-
vanka.

SPORTOVNÍ AKCE
--------------------------------------------------------------------------

Spinning ... 
Spinning - otáčení, točící se, rotující ... a mnoho dalších význa-
mů slova spinning nám nabídne internetová verze slovníku ang-
licko–českého. Nazývá se tak ale i stále se rozšiřující sportovní 
aktivita, pro níž sice zatím jednoslovné české pojmenování chybí, 
ale odborná literatura ji popisuje vcelku zevrubně: „Spinning je 
energeticky účinné skupinové cvičení na stacionárním kole za do-
provodu hudby, kterému se také jinak říká indoorcycling“. Jedná 
se o aerobní cvičení, při kterém si každý jezdec individuálně volí 
svou zátěž dle svých možností a cílů, přičemž tempo určuje ryt-
mus hudby, na kterou se obvykle jezdí. Výhodou spinningu je, že 
je nenáročný na koordinaci pohybů a nezatěžuje kloubní systém. 
Jeho cílem je celkové procvičení svalů nohou, hýždí, paží a trupu.“  
Důvody k provozování spinningu uvádějí odborníci vcelku pře-
svědčivé:
1. Atmosféra -  skupinový trénink vás pohltí svou atmosférou, pří-
tomnost dalších vás bude motivovat k výkonu a hudba vám dodá 
energii, důležitá je také osobnost trenéra.
2. Kondice -  pravidelné lekce spinningu výrazně zlepší vaši kon-
dici a kromě toho spolehlivě nahradí saunu i návštěvu kosmetičky, 
protože důkladné propocení vyčistí vaši pleť.
3. Hubnutí - spinning je ideální na spalování tuků - během jedné 
hodinové lekce spálíte 1680 - 2500 kJ
4. Individuální zátěž -  intenzita zátěže je jen na vás, tudíž se ne-
musíte bát, že vám někdo ujede. Pokud už nemůžete, posaďte se 
do sedla, uberte tempo a zátěž a bez obav jeďte dál.
5. Endorfiny  -  jak jistě víte, každý intenzivní pohyb způsobuje 
vyplavování endorfinů - hormonů, které vám navodí lepší náladu. 
Kromě toho budete mít po spinningové lekci pocit, že jste pro své 
tělo opravdu něco udělali. 
Laicky doplněno: „Šlape se ve skupině v tělocvičně na spinningo-
vých kolech (trochu lepších rotopedech, než jaké známe z reklam a 
supermarketů). Hraje k tomu rytmická hudba a cvičitel předvádí (a 
následně vyžaduje) celou škálu doplňujících cviků. Během jedné 
hodinové lekce si řádně protáhneme celé tělo, zpevníme si svaly, 
rozproudíme krevní oběh a možná i malinko zhubneme (nesmíme 
to pokazit několika pivy v nejbližší hospodě). Navíc se nám, díky 
vyplaveným endorfinům, podstatně zlepší nálada. Další nezane-
dbatelnou výhodou spinningu je, že ho lze provozovat po celý rok 
a zejména v období krátkých podzimních, zimních a časně jarních 
dnů,  kdy nevlídné plískanice, nízké teploty a hlavně neustálá tma 
znemožňují normální ježdění na kole a vlastně provozování jaké-
hokoliv venkovního sportu.“
A proč zde vlastně o spinningu píšeme ? Protože si jeho blahodár-
nost budeme moci prověřit osobně přímo ve Zruči nad Sázavou. 
Prodejna jízdních kol HT CZECH ve Zručském dvoře se totiž od 
1. 11. 2010 rozrůstá o „Spinning centrum“, kterým je dostatečně 
velký, vytápěný a přirozeně větraný podkrovní prostor nad pro-
dejnou, jehož součástí je i nezbytné sociální zázemí (šatna, spr-
chy a WC). Každý všední den zde budou pořádány dvě cvičební 
spinningové hodiny. První od 17,30 do 18,45 a druhá od 18,45 do 
20,00 hod.  Šlapat se bude v šestičlenných skupinkách na krás-
ně červených zbrusu nových spinningových kolech značky INS-
PORTLINE. 
Cena jedné hodiny pro jednu osobu je 60,- Kč. Objednávky jsou 
přijímány  kdykoliv na čísle: 603 871 805. Neváhejte proto přijít a 
spolu s kamarády udělat něco pro své zdraví. Na vaši návštěvu v 
HT CZECH, s. r. o. – SPINNING CENTRU ve Zručském dvoře 
se těší Jirka Čapek.
--------------------------------------------------------------------------

Noční pochod ... 12.11.2010
Oddíl turistiky TJ Jiskra pořádá v pátek 12. listopadu 32. ročník 
nočního pochodu, start v 17:00 u hotelu Baťov.

Společenská kronika
Blahopřání

Blahopřejeme spoluobčanům, kteří v měsíci říjnu oslavují naroze-
niny, zvláště pak: Marii Dvořákové, Josefu Sovovi z Dubin, Františ-
ku Dvořákovi, Františku Pajerovi, Janu Jantačovi, Vlastě Březinové 
ze Želivce, Karle Jelínkové, Zdeňku Brynychovi,  Marii Brzákové, 
Elišce Kaplanové,  Eleonoře Topinkové, Bohumile Šaršounové, 
Stanislavu Dotlačilovi, Vlastě Vondenové, Jarmile Rokosové, Mi-
loslavu Melicharovi, Jaroslavu Dřevínkovi, Věře Kaňkové, Josefu 
Šulcovi, Heleně Melezinkové, Mileně Syrůčkové,  Věře Jelínkové, 
Antonínu Andrlemu, Heleně Zikmundové, Haně Menšové, PaedDr. 
Janě Pivoňkové, Jiřině Novákové, Alexandře Janatové, Janě Klemá-
kové, Jaroslavě Ramsauerové, Miroslavě Rakovské, Janě Boumové, 
Františku Trojanovi, Antonínu Frenclovi, Ladislavu Šedivému, Jit-
ce Kučírkové,  Jaroslavě Fialové a Marii Čežíkové.

 Výše jmenovaným i všem ostatním oslavencům přejeme hodně 
zdraví, štěstí a pohody.

Manželé Paušovi  oslavili 63 let společného života. Blahopřejí a 
děkují děti, vnoučata a pravnouček.

Poděkování

Děkuji Městskému úřadu a Sboru pro občanské záležitosti za bla-
hopřání k narozeninám. L. Pauš

Děkuji všem za milá přání, dárky a květiny, které jsem dostala k 
70. narozeninám. Přátelské posezení mi udělalo velikou radost. I. 
Prokoschová

Děkuji Městskému úřadu a Sboru pro občanské záležitosti za bla-
hopřání k mým narozeninám. Miloslav Melichar

Děkuji Městskému úřadu - Sboru pro občanské záležitosti za bla-
hopřání a dárek k mým 85. narozeninám. František Pajer

Děkuji Městskému úřadu a Sboru pro občanské záležitosti za bla-
hopřání k narozeninám. Marie Brzáková

Na webových stránkách Města  
jsou ke stažení Zručské noviny  

od ledna roku 2001.
www.mesto-zruc.cz

6. října zavítala do našeho města kaskadérská show. Na ploše fot-
balového stadionu pak kaskadéři na svých motorkách a autech pře-
váděli neuvěřitelné kousky. Dech se tajil například při simulované 
havárii a průjezdy ohněm.

V říjnu 2000 bylo příznivé počasí. Vítali to zejména lidé se zá-
jmem o houbaření, protože bylo možno nacházet ještě několik dru-
hů jedlých hub. Bohužel radost z houbařských úlovků kazila sku-
tečnost, že se tak prodloužila i sezona klíšťat a zrovna Posázaví se 
řadilo mezi oblasti se zvýšeným výskytem infikovaných klíšťat.

Ve druhé polovině října, kdy denní teploty dosahovaly 20 °C a 
místy se daly najít rozkvetlé keře zlatého deště. Dokonce 8. listo-
padu se mi podařilo v jedné zahrádce nafotit mezi spadaným listím 
čerstvě rozkvetlý kosatec.

Žhavým problémem bylo, z důvodu úbytku dětí, uzavření jedné z 
mateřských škol. Nejdříve se uvažovalo o MŠ Malostranské, proto-
že budova této školky nebyla v majetku města. Rodiče ze staré části 
města však doručili petici městskému zastupitelstvu, v níž žádali 
zachování jedné školky v Nové a druhé ve Staré Zruči. Po dalších 
jednáních pak bylo schváleno uzavření MŠ Mládeže a pro objekt 
bylo hledáno nové využití.

Stále pokračovaly práce na plynofikaci, z ulice 1. máje do ulice 
Dubinské a Jiřické. Ve druhé polovině října se zateplovaly domy Na 
Výsluní. Nové barevné fasády nahradily smutnou šeď.

Kolem kostela Povýšení sv. Kříže byly kopány výkopy a provádě-
no odvodnění.

 Jiřina Janatová

Stalo se před 10 lety ...

ŘÍJEN 2000

Svatodušní 
svátky

Léto uteklo jako 
voda v řece Sáza-
vě a my opět bu-
deme krášlit hro-
by našich drahých 
zesnulých. Podě-
kujeme jim za to, 
co pro nás v životě 
vykonali a jak nás 
vzorně vychovali.

Svátky Všech 
svatých i Dušiček 
jsou pro nás při-
pomenutím, že i 
my jednou přijde-
me tam, kde jsou 
již oni.

Prosím, polož-
me kytičku i na ty 
hroby opuštěné. 
Díky!

 J. HamajdováPŘÍ
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KULTURA, SPOLEČNOST, ŠKOLSTVÍ

Infomail

Přihlašte se na webových 

stránkách města 

k bezplatnému odebírání 

infomailů. Přímo do Vašich 

emailových schránek 

Vám budou zasílány 

informace, které se hlásí 

městským rozhlasem, např. 

o chystaných kulturních 

a sportovních akcích, 

oznámení ČEZ o přerušení 

dodávek energie, nabídky 

zaměstnání různých 

firem, pozvání na jednání 

zastupitelstva a další 

informace.

Ztráty a nálezy
 Nalezené věci odevzdávejte v Kanceláři starosty. 
Na webových stránkách města www.mesto-zruc   

je zprovozněna rubrika  
ZTRÁTY A NÁLEZY. 

Na ztracené věci se můžete také doptat v kanceláři starosty. 

Foto Lenka Říhová: Barbora Bílková - vítězka kategorie mladších žáků 
soutěžní výstavy „Zruč - místo, kde žiju“ ... více na straně 6 - ZUŠ

Ekologického Oskara získala 
Plzeň

V Brně dne 7. 10. 2010 proběhlo vyhlášení „ekologických Oskarů“.V 
letošním ročníku E.ON Energy Globe Award ČR bylo přihlášeno cel-
kem 276 projektů v sedmi kategoriích.

Naše město bylo nominováno s projektem „Trvale udržitelný rozvoj ve 
Zruči nad Sázavou – I. etapa“ v soutěžní kategorii „Obec“. Náš projekt 
zahrnuje výstavbu biokotelny a částečnou výměnu veřejného osvětlení 
ve Zruči nad Sázavou v letech 2003 – 2010. 

V naší kategorii zvítězilo město Plzeň s projektem „Energ.etický 
terč“. Vítězný projekt je zaměřen na podporu osvěty, vzdělávání a ener-
getického manažerství v budovách plzeňských základních škol. Cílem 
projektu je ukázat pomocí Energ.etického terče (grafického a tabelární-
ho výstupu hodnocení) rozdíly v úrovni hospodaření s energií v jednot-
livých budovách škol.
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Foto: Adaptační kurz - 6.A a B na Stvořidlech

Projekt „Naše hory“
Zeměpisná exkurze na Sněžku – 8. ročník

Dne 16. 9. 2010 se třídy 8. A a 8. B vydaly na strastiplnou cestu na 
nejvyšší horu Česka, Sněžku. 

Ráno jsme se sešli na autobusové zastávce Na Pohoří ve Zruči nad 
Sázavou, sraz byl za pět minut šest hodin  a většina z nás byla ještě 
ospalá. Kolem šesté hodiny  přijel autobus a my jsme nastupovali po 
čtyřčlenných skupinách. Když jsme se rozjeli k našemu cíli, rozdal nám 
pan učitel Starý pracovní listy, které jsme postupně vyplňovali.

Náš příjezd na Sněžku se nesl v pochmurném duchu, ale nás to neroz-
házelo. Přestože pršelo, vydali jsme se o půl desáté z Pece pod Sněžkou 
na lanovku, která nás vyvezla na Růžovou horu. Při jízdě lanovkou jsme 
mohli sledovat, jak se mění teplota a oblačnost. Ve stanici lanové dráhy 
jsme vystoupili a dál vyrazili po svých. I když jsme museli přetrpět 
kamenitou cestu a prapodivné schody, i když jsme neviděli na pár kroků 
a vítr nás málem odnesl, stanout na vrcholu byl nádherný pocit. Jakmile 
se všichni dodrápali nahoru, zamířili jsme do České poštovny, kde si 
téměř každý dal čaj, čokoládu nebo kafe. Po půlhodinové přestávce jsme 
se šli vyfotit, aby měl každý památku, a i když to zní neuvěřitelně, tak 
se na pár chvil vyjasnilo a  nám se naskytl  majestátní výhled na celé 
okolí Sněžky. Ale brzy se opět zatáhlo a my jsme se vydali zpět dolů do 
údolí. O pár set metrů níž jsme se zastavili u Polské boudy. Poté, co si 
všichni odpočinuli, pokračovali jsme dále. Scházeli jsme Obřím dolem 
a postupně jsme se zastavili u vodního trkače a kapličky, kde jsme se 
dozvěděli pár nových informací, které nám pomohly při plnění dalších 
otázek. Z údolí do Pece pod Sněžkou už byla cesta celkem dobrá a šlo 
se po ní lépe než po té kamenité. Když jsme dorazili k autobusu, občer-
stvili jsme se a poté jsme zamířili  zpátky domů.

Cesta  domů uběhla rychle a v šest hodin už jsme vystupovali z au-
tobusu trochu unavení, ale plní dojmů. Za nezapomenutelnou exkurzi 
bychom chtěli poděkovat panu uč. Starému, panu uč. Šrachtovi a paní 
uč. Viktorové.

Pavel Březina 8. A

Adaptační kurz 6. A a 6. B
Dne 15. 9. 2010 jsme jeli na  adaptační kurz. V 9.oo hod. jsme se sešli 

na nádraží ve Staré Zruči, odkud jsme jeli vlakem, do  stanice CHŘE-
NOVICE – PODHRADÍ za dozoru pana učitele Krčmáře a paní učitel-
ky Tomanové. Jako pomoc našich dozorů s námi vyrazila paní učitelka 
Cudlínová.  Když vlak zastavil v cílové stanici, čekal na nás houpací 
most, který vedl do areálu. Většina z nás se po něm bála jít. Hned po 
příchodu jsme se ubytovali do krásných chatek. Přes nepřízeň počasí 
většina z nás hupla do místního krytého bazénu.

Druhý den jsme hned po obědě vyrazili vlakem na Stvořidla. Tam 
jsme  si vše prohlédli a pořádně se vyblbli a opět jsme vyrazili zpět do 
kempu. Navečeřeli jsme se a šli do lesa nasbírat dříví, abychom si mohli 
rozdělat oheň a opékat špekáčky. Po opékání špekáčků jsme šli každý 
sám ve tmě do lesa na bojovku. Hodně jsme se báli, ale vše proběhlo k 
našemu spokojení. Během pobytu jsme si hodně povídali s naším no-
vým třídním učitelem, abychom se lépe poznali. Po třech dnech se náš 
pobyt zde uchýlil ke konci, takže zbývalo zabalit si věci, uklidit chatky 
a mohli jsme vyrazit domů.

Výlet se nám moc líbil a už se těšíme na další, které nás brzy čekají.
Lucie Bezděková a Lucie Kotková

Foto: Bruslení 8. a 9. ročníku v Ledči n.S. 

Foto Lenka Říhová: Účastníci exkurze 
8. října 2010 do Prahy na „Designblok 
2010“  ... více na straně 6 - ZUŠ

Na webových  
stránkách Města  
jsou ke stažení 
Zručské noviny  

od ledna roku 2001.
www.mesto-zruc.cz
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MŠ Malostranská

Podzim v MŠ Malostranská
Po částečné rekonstrukci budovy, která proběhla v letních měsících, 

se 1. září školka opět zaplnila dětmi. Z celkového počtu 38 dětí je jich 
12 nově přijatých. 

Na 24. září připadl pěkný slunečný den, který byl jako stvořený pro 
vycházku do přírody. Ta byla zaměřena na poznávání různých druhů 
podzimních plodů a poznávání našeho města a okolí. Děti v průběhu 
trasy vedoucí ulicí Malostranskou a cestou mezi poli směrem na Horku 
plnily úkoly ověřující úroveň vědomostí o přírodě. 

První říjnový den zavítalo do školky divadlo „Úsměv“ s pohádkou 
„Babička školnice“. Představení bylo velmi vtipné, veselé, ale i poučné. 
Bavily se nejen děti, ale i učitelky. 

1. říjen se stal i dnem oslav 30-ti let založení MŠ Na Pohoří, kam byli 
pozváni i zaměstnanci naší školy. Všichni se výborně bavili a zavzpo-
mínali si na společné začátky v této moderní mateřské škole. Všem pra-
covnicím z této školky děkujeme za zábavný program, skvělé pohoštění  
a přejeme mnoho úspěchů v další práci. 

Ve výlohách bývalé cukrárny ve Staré Zruči je připravena k zhlédnutí 
výstava výtvarných prací dětí a učitelek nazvaná „Naše město“. Prostor 
před budovou školy je malou galerií výrobků z přírodnin. Děti společně 
s rodiči se zapojily do soutěže o „Nejkrásnější strašidlo“. Přijďte posou-
dit sami, jak těžké je vybrat vítěze. 

J. Daňková

Foto: Bývalé ředitelky zručských školek na oslavě 30. výročí MŠ Na 
Pohoří

Foto: Divadelní představení Babička školnice

Foto: Podzimní vycházka do přírody

Foto: Strašidlo z přírodnin

MŠ Na Pohoří

Znovu na začátku
Také naše školka se po prázdninách rozezněla dětskými hlásky. Ve 

čtyřech třídách se o 110 dětí stará 8 učitelek a 5 provozních pracovnic. 
Letos přišlo 33 dětí do školky poprvé. Věříme, že si brzy zvyknou a 
ranní loučení s maminkou bude bez slziček.

Letošní celoroční projekt jsme nazvali „Kouzlo pohádek,  aneb s po-
hádkou poznáváme svět“,  jeho cílem je rozvíjet u dětí fantazii, upřím-
nost, pravdomluvnost a úctu, rozvíjet slovní zásobu, hledat v pohádce 
pravdu a poučení. K tomuto tématu budou směřovat činnosti a další akce 
naší školky. Pravidelně Vás budeme informovat na stránkách Zručských 
novin i na našich internetových stránkách www.ms-napohori.cz.

Perlička na závěr: Chlubí se p. učitelce 6-tiletá holčička: „Babička ří-
kala, že když budu ještě jednou zpívat „Prší , prší“, že ji z toho klepne 
nervice“.

Novinky od nás
Hezké dny babího léta jsme v naší školce využili k typickým podzim-

ním aktivitám. Opékali jsme buřtíky, podnikali delší výlety do přírody, 
hráli si v pískovišti i na zahradě, navštívili jsme výstavu na zámku.

Také jsme 17. září sledovali přípravy na chovatelskou výstavu. Děti 
viděly příjem i umísťování králíků, drůbeže, ptactva do klecí a mohly si 
je zblízka prohlédnout.

Další tradiční akcí byly 23. září „Podzimní šlápoty“. Krásné počasí 
zlákalo k pochodu podle značek s plněním pohádkových úkolů 44 dětí 
v doprovodu rodičů.

Ani tentokrát jsme nezapomněli na pohádku. 30. září zahrály paní uči-
telky dětem známou pohádku „O perníkové chaloupce“.

Slavným dnem byl  1. říjen, kdy jsme oslavili 30 let naší školky. Dopo-
ledne přijali pozvání, starosta města Mgr. Martin Hujer, tajemník Ing. 
Ivo Novák a ředitelka ZŠ Okružní  Zruč nad Sázavou Mgr. Jana Ma-
rečková. V doprovodu ředitelky si společně prohlédli školu a nahlédli 
do fotodokumentace. Odpoledne se sešla většina současných i bývalých 
pracovnic, které si školku rovněž prohlédly, sledovaly filmovou projek-
ci a mohly si vzájemně popovídat.

Závěrem perlička: Při ukládání bot nedosáhnou některé děti do botní-
ku. Paní učitelka ještě nezná všechny značky a říká dětem.“Děti, dejte si 
boty každý ke svému otvoru, já vám je tam jen postrčím“.

J. Daňková

KULTURA, SPOLEČNOST, ŠKOLSTVÍ
ZUŠ

Podzim v ZUŠ
Školní rok už se rozběhl naplno i v ZUŠ. Na provizorní podmínky v 

budově školní jídelny jsme si sice stihli zvyknout už v závěru minulého 
školního roku, přesto začátek byl jako obvykle hektický - plný změn v 
rozvrzích hodin a telefonování rodičům žáků, kteří zapomněli přijít k 
zápisu, anebo včas nezaplatili úplatu za vzdělávání. Naštěstí toto období 
máme už zdárně za sebou - hudebníci teď už jen hrají, tanečníci tančí, 
malíři malují...

Sestava učitelského sboru zaznamenala k 1. září některé změny: Hru 
na bicí nástroje vyučuje Mgr. Antonín Donát; taneční oddělení převza-
la slečna učitelka Lucie Charouzová a  literárně-dramatický obor vede 
ve Zruči a na odloučeném pracovišti v Dolních Kralovicích pan učitel 
Tomáš Doležal.  

V provizorních podmínkách se velmi špatně realizují pravidelné žá-
kovské koncerty, na které bývala  veřejnost v našem městě zvyklá. Bu-
dou v letošním školním roce nahrazeny častějšími třídními přehrávkami 
jednotlivých oddělení  a tři velké koncerty uskuteční ZUŠ v sále hotelu 
Centrin. Nejbližší příležitost pro takový koncert nastane před Vánoce-
mi. Žáky ZUŠ mohou rodiče i veřejnost vidět a slyšet také 28. listopadu 
při druhém „Zručském adventu“ v zámeckém parku  a na „Mikuláš-
ském karnevalu“ 5. prosince ve sportovní hale.		

Žáci výtvarného oboru při dernisáži soutěžní výstavy „Zruč - místo, 
kde žiju“ 24. září ve výstavní síni na zámku sklízeli plody své před-
prázdninové práce. Mezi mladšími žáky získala první místo Barbora 
Bílková a třetí místo Kateřina Dubjáková; v kategorii starších žáků bo-
dovala na prvním místě Adéla Vrzáčková, na druhém Michaela Korecká 
a na třetím Kateřina Šaňková. První místo mezi dospělými patřilo ab-
solventce II. stupně VO Markétě Vavřinové. Gratulujeme! 	

V pondělí 4. října se konala první letošní schůzka konzultační školské 
rady. Ve středu 7. října proběhla pracovní porada týkající se nově vzni-
kajících školních vzdělávacích programů, které budou v průběhu tohoto 
školního roku naši učitelé tvořit. Výtvarníci - zejména starší žáci, kteří 
se letos připravují na talentové zkoušky na výtvarně zaměřené střední  
školy, absolvovali už první letošní exkurzi výtvarného oboru.V pátek 8. 
října jeli do Prahy na přehlídku současného českého designu „Design-
blok 2010“. Další exkurze čeká hudebníky i výtvarníky 25. listopadu. 
Na programu je pro žáky hudebního oboru koncert, resp. veřejná gene-
rální zkouška v Rudolfinu a prohlídka Českého muzea hudby; výtvarní-
ci navštíví stálé expozice NG ve Veletržním paláci. 

Výtvarníci z odloučených pracovišť v Trhovém Štěpánově, Dolních 
Kralovicích a Zbraslavicích, kteří byli v červnu na plenéru v Monínci 
si dají dostaveníčko 25. října v učebně VO ve Zruči při vyprávění a 
promítání fotek z plenéru. Rodiče žáků jsou srdečně zváni. V listopadu 
je v plánu i sobotní knihařská dílna pro žáky VO, jejich rodiče případně 
další zájemce a také víkendové soustředění tanečního oboru. 	

V ZUŠ je pořád co dělat a stále se tu něco zajímavého děje. Průběžné 
informace o dění v ZUŠ , o průběhu rekonstrukce, pozvánky a fotogra-
fie z našich akcích najdete na webu ZUŠ a na vývěsce před ZŠ. 

Lenka Říhová

Foto: Nová učitelka TO Lucie Charouzová při vyučování 

Foto: Adéla Vrzáčková - absolutní vítězka výtvarné soutěže „Zruč - 
místo, kde žiju“

Foto: Markéta Vavřinová - vítězka kategorie dospělých

Foto: Kristýna Nulíčková ze třídy Matěje Fremla při vystoupení na 
dernisáži výstavy „Zruč - místo, kde žiju“
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SPORT
Házená

Muži
V sobotu 18. září zahájili házenkářskou sezonu mladší žáci Jiskry 

Zruč n. S. Sehráli turnaj Středočeského přeboru ve sportovní hale v 
Mladé Boleslavi, kde se střetlo 5 týmů každý s každým, když hrací čas 
byl 2 x 15 minut. 

Mladší žáci Jiskry se v letošní sezoně budou potýkat s nedostatkem 
hráčů, a tak je při mistrovských zápasech budou muset doplňovat mini-
žáci. A tak tomu bylo i Mladé Boleslavi, kam odcestovali pouze 4 mlad-
ší žáci doplněni třemi minižáky a jedním hráčem z přípravky. Tyto malé 
„jiskřičky“ se nemohly rovnat svým větším a starším protihráčům, a 
tak Zruč n. S. všechna svá utkání prohrála větším brankovým rozdílem. 
Kluci podlehli: Úvalům 9:19, Kutné Hoře 11:22, Mladé Boleslavi 8:20 a 
Bělé p. B. 12:17. O branky Jiskry se podělili: T. Toman 10, V. Losinecký 
9, D. Volf 8, D. Vlasák 5, A. Dolejší 4, D. Pacner 4 a dále ještě hráli L. 
Pacner a brankář P. Kopecký. Příští mistrovský turnaj odehrají mladší 
žáci hned tuto sobotu (25. 9.) v Úvalech.

Mladší žáci
Libčicích nad Vltavou - TJ Jiskra Zruč 25:25 (15:12)
 Další body do soutěže si chtěli muži vybojovat v sobotu 18. 9. 2010 v Lib-

čicích nad Vltavou. Sestava napovídala, že to není nereálný cíl. Dorostenci 
Roub a Kovařík se sice účastnili dorosteneckého turnaje v Liberci a Plaščák 
musel na poslední chvíli plnit pracovní povinnosti. Cestou k soupeři nám 
zabloudilo jedno auto a přijelo na poslední chvíli. 

Začátek utkání nám ale vyšel výborně. Soupeře jsme zaskočili aktivní 
hrou a získali jsme čtyřgólový náskok. Bohužel se kolem 10. minuty zranil 
David Hornát a zanedlouho dostal červenou kartu za třetí vyloučení Kaplan 
P. Potom jsme neproměnili šance „dvě sedmičky a tři nastřelené tyčky“ a 
soupeř vyrovnal hru i skóre. Druhý poločas byl vyrovnaný. Soupeř odskočil, 
my jsme dotáhli, a tak se to několikrát opakovalo. Minutu a půl před koncem 
jsme prohrávali o tři branky. Domácí hráč byl vyloučen na dvě minuty. My 
jsme vysunuli obranu a do konce utkání se nám podařilo vyrovnat. Všichni 
bojovali, ale za zmínku stojí výkon J. Böhma, který dal pouze jeden gól, ale 
zařídil devět sedmiček. Martin Hejl proměnil všech osm sedmiček, které 
házel. Sestava a branky: Felis, Hejl po 9; Hornát D. a Kaplan po 2; Vrzáček, 
Böhm a Korel D. po 1; Koubský; Hornát J.; Netolický; Hladiš; a brankáři 
Korel T. a Vodrážka.

Kutná Hora - TJ Jiskra Zruč 31:23 (15:13)
 V neděli 10.10. 2010 zajížděli muži k okresnímu derby do Kutné Hory. 
Celý první poločas byl vyrovnaný. V úvodu získali domácí malý náskok, 

který udržovali po celou dobu. První část utkání skončila výsledkem 15:13 
pro domácí. Nástup do druhého poločasu patřil nám. Ve 35. minutě byl stav 
vyrovnaný. Potom jsme udělali několik zbytečných chyb a domácí opět o 
kousek odskočili. Závěr utkání se našemu celku nepovedl, když jsme po-
sledních sedm minut prohráli 5:1. Závěrečný výsledek neodpovídá předve-
dené hře. Závěr ovlivnili částečně nepřesní rozhodčí, kdy nás nesmyslně 
vyloučili /za faul zezadu/.  V zápětí horší faul domácích nechali bez trestu. 
Osm branek nám dal M. Kůrka, polovinu branek z toho po pěti krocích, kte-
ré sudí také neviděli. Sestava a branky:  Felis 5; Havránek, Hejl a Vávra po 4; 
Vrzáček a Hornát po 2; Plaščák a Ryšavý po 1; Korel D.; Koubský; Netolický 
brankáři, Vodrážka a Korel T.

Petr Felis

FUTSAL
Výsledky Benaga:
FC Benago Zruč nad Sázavou - Torf Pardubice		  8:1
FC Tango Brno - FC Benago Zruč nad Sázavou		  5:5
FC Benago Zruč nad Sázavou - FK ERA-PACK Chrudim	 2:9
FC Benago Zruč nad Sázavou - SK Slavia Praha		  6:3
CCM Satum Czech Jistebník - FC Benago Zruč nad Sázavou	 2:6
FC Benago Zruč nad Sázavou - Bohemians 1905		  2:3
SKP Likop Třinec - FC Benago Zruč nad Sázavou		  1:4
Kolísavé výkony jsou zatím v letošní sezoně hráčů Benaga. I když se 

pohybujeme na špici tabulky za suverénem ligy, Chrudimí, tak např. 
prohra doma s Bohemians 1905 byla nemilá. Ale i to ke sportu pat-
ří. Tým opět táhne  David Filinger a letos se k němu připojil výjimečný 
kolumbijský reprezentant a hráč výběru světa Angellot. Jeho kous-
ky s míčem je potřeba vidět. I proto zvu na další domácí zápasy Bena-
ga příznivce futsalu. Termíny zápasů a reklama na ně jsou na stránkách 
www.benago.cz, na plakátech a jsou vyhlášeni městským rozhlasem.                                                                                                                       
Chtěl bych zvlášť upozornit na domácí zápas s Tangem Brno 4. 12. 2010, 
který bude snímat Česká televize a vysílat ho bude ze záznamu 5.12. v do-
poledních hodinách na ČT 4.

FC BENAGO - ANDY LIBEREC  9:5 (4:4)
FC Benago si pozvalo během reprezentační přestávky k přátelskému utká-

ní tým ANDY Liberec. Pro pamětníky futsalu ve Zruči je to známý tým. 
Byl totiž prvním soupeřem po přistěhování Benaga do Zruče. Tentokrát se 
Liberec představil s velkými posilami, které by měli dotáhnout ANDY do 
první futsalové ligy. Například Jiří Štajner dokázal, že je to velká posila a 
výborný hráč. Kdo se přišel podívat určitě nelitoval.

Ani dvě hvězdy z fotbalového klubu Slovan Liberec Jiří Štajner a Milos 
Bosančić  nepomohli Liberci k lepšímu výsledku. Ale zlobili... 

Branky: 4. Fitzel (Angellot), 6. Mejzini (Filinger), 17. Mejzini (Brožek), 
20. Gonzales (Angellot), 31. Chrobák (Angellot), 33. Fitzel (Brožek), 36. 
Filinger, 38. Angellot (Filinger), 40. A. Simitči (Angellot) - 4. Štajner, 13. 
Kutíkek (Král), 15. Bosančić (Štajner), 19. Bosančić (Štajner), 46. Štajner 

Sestava FC Benago: Krajč, Sochůrek - Filinger,A. Simitči, Brožek, Mejzi-
ni - Angellot - Gonzales, Sýkora, Fitzel - Chrobák.

Petr Kubálek

Volejbal
Tabulka KP II - muži (po podzimní části):

1. TJ Jiskra Zruč nad Sázavou 13 1 27

2. TJ Bohemia Poděbrady 11 3 25

3. TJ Sparta Kutná Hora 10 4 24

4. SK Volejbal Kolín 9 5 23

5. TJ Jawa – Metaz Týnec nad Sázavou 6 8 20

6. TJ Sokol Vlašim 5 9 19

7. SK Kostelní Lhota 2 12 16

8. TJ Tatran Sedlčany 0 14 14

Tabulka KP II - ženy (po podzimní části):

1. TJ Lokomotiva Nymburk 14 0 28

2. VK Benešovská 1. volejbalová 11 3 25

3. VSC Čelákovice 10 4 24

4. TJ Jiskra Zruč nad Sázavou 9 5 23

5. SPP Odolena Voda 5 9 19

6. TJ Neratovice B 4 10 18

7. TJ Sokol Brandýs nad Labem 2 12 16

8. VK Karbo Benátky nad Jizerou B 1 13 15

Mladší dorost
TJ Jiskra Zruč – Ledeč 30:18 (16:9)
 Po letní přestávce nastoupili naši druholigoví mladší dorostenci v neděli 

26. září ke svému prvnímu utkání sezony 2010-2011. Soupeřem jim byl v 
Městské sportovní hale další posázavský celek, Ledeč. Aktuální tým mlad-
ších dorostenců je složen z chlapců, kteří jsou součástí dvou tréninkových 
skupin. První skupinu tvoří ti, kteří chodí na základní školu ve Zruči nebo 
každý den dojíždějí do nedalekých středních škol. Druhou pak kluci, kteří 
jsou na škole ve Žďáru nad Sázavou a trénují v Novém Veselí. Herní sladění 
chlapců z obou skupin samozřejmě potřebuje nějaký čas. To se projevilo i v 
úvodu zápasu s Ledečskými, kdy se naši na hřišti teprve hledali. Po deseti 
minutách hry byl tedy stav 3:3. Poté se střelecky chytily především naše 
spojky a šňůrou pěti branek jsme získali rozhodující náskok. Ten jsme po-
stupně navyšovali až na poločasových 16:9. Druhá půle byla až na výpadek 
mezi 10. a 15.  minutou plně v naší režii. Sezonu jsme tak zahájili vítězstvím 
o 12 branek 30:18. Za velmi příjemné divácké kulisy se dorostencům poda-
řilo potvrdit, že se opět můžeme těšit na zajímavou házenou. Potěšující pro 
další zápasy je, že se prosadili hráči na všech postech. Střelecky zazářili 
především Matěj Vrzáček s deseti brankami a Jiří Dolejší s osmi. V bráně 
odvedl dobrou práci David Vinc. Dobře fungovala i obrana. Sestava a bran-
ky: Brána -  David Vinc, hráči v poli - Matěj Vrzáček (10), Jiří Dolejší (8), 
Lukáš Lefner (4), Matouš Švec (3), Radim Švanda (3), Michal Hodek (1), 
Ondřej Doubrava (1), Ladislav Birka.

TJ Jiskra Zruč – Jablonec 27:15 (16:8)
 Ve druhém kole se střetli naši druholigoví mladší dorostenci opět na do-

mácím hřišti s celkem Jablonce. Tento tým byl pro nás velkou neznámou. 
V dosavadní kariéře jsme s ním totiž nesehráli ani jeden zápas. Začátek 
zápasu byl již tradičně rozpačitý. Nejprve jsme se ujali vedení 3:0. Během tří 
minut jsme však o něj přišli. Dále již vše fungovalo tak, jak mělo. Především 
spolupráce spojek s pivotem v útočné fázi a skvělá zóna v obraně zajistily, že 
jsme v poločase vedli o 8 branek. Svou střeleckou potenci potvrdil i Lukáš 
Lefner na křídle, který zatížil konto soupeřů 6-ti brankami. V bráně pak 
odvedli standardní výkon David Vinc a Martin Toman. V druhé půli tak 
mohli dostat více příležitostí benjamínkové v týmu, Matěj Havlíček a Vláďa 
Červinka. Ti dokázali, že umí své starší spoluhráče kvalitně zastoupit. Při 
trochu větší odvaze při zakončování se mohli zapsat i do střelecké tabulky. 
Co se však nepodařilo nyní, povede se příště. Diváci především z řad rodičů 
a skalních příznivců odcházeli k sobotnímu obědu s dobrou zprávou nejen 
pro zručskou házenou: „Malá Zruč semlela velký Jablonec 27:15“. Sestava 
a branky: Brána -  David Vinc, Martin Toman; v poli: Ondřej Doubrava (7), 
Lukáš Lefner (6), Jiří Dolejší (5), Matěj Vrzáček (4), Matouš Švec (3), La-
dislav Birka (1), Michal Hodek (1), Vladimír Červinka, Marek Fiala, Matěj 
Havlíček, Radim Švanda.

Třeboň – TJ Jiskra Zruč 29:48 (16:22)
 První výlet na hřiště soupeře v sezoně 2010-2011 absolvovali mladší do-

rostenci v sobotu 9.10. Cílovým městem byla dlouholetá bašta házené -  Tře-
boň. Při rozcvičování budili třeboňští respekt. Odhadem dvoumetrový Jan 
Hrbek posílal na vlastního brankáře nechytatelné projektily. O něco menší 
levák Petr Holický se prezentoval jako velice šikovná spojka. V zápase sa-
motném se potvrdilo, že se jedná o klíčové opory tohoto týmu. Ve čtvrté 
minutě jsme přistoupili k osobní obraně obou těchto hráčů. Tím jsme za-
skočili soupeře natolik, že jsme ve dvacáté minutě prvního poločasu vedli 
o deset branek. Třeboňští se prakticky prosazovali pouze z devítimetrových 
hodů, kdy se nám při vší snaze nedařilo čahouna Hrbka blokovat. Náskoku 
jsme využili k tomu, že se na hřiště podívali i všichni mladší hráči. To se 
samozřejmě projevilo na vývoji skóre a do kabin jsme odcházeli s šestibran-
kovým náskokem. Ve druhé půli jsme pokračovali v nastoleném trendu. 
Mohli jsme šetřit Matěje Vrzáčka, který společně s Lukášem Lefnerem od-
jížděl v neděli do Ostravy k prvoligovému zápasu za Nové Veselí. V útoku 
jsme těžili především z rychlých protiútoků. Do nich jsme se dostávali díky 
vysunuté obraně a velkému počtu získaných balonů. Svou roli sehrála i vý-
razně lepší fyzická kondice našich hráčů. První tradiční oslava při vstřelení 
třicáté branky tak proběhla již v 39. minutě zápasu. Jejím autorem byl Lukáš 
Lefner (maminka ví, co ji čeká). V té době bylo již téměř jisté, že to není 
poslední kulaté číslo. Třeboňský brankář si v té chvíli mohl připadat jako 
účastník výlovu Rožmberku, který ve stejný čas o několik kilometrů dál 
právě probíhal. V 53. minutě věnoval svým rodičům Jirka Dolejší čtyřicítku. 
Padesátky jsme, díky několika neproměněným šancím a řekněme i v několi-
ka případech milosrdnému rozhodování rozhodčích ve prospěch domácích, 
nedosáhli. Vítězství o 19 branek však hovoří za vše. Svou brankovou premi-
éru ve druhé dorostenecké lize zaznamenali, Matěj Havlíček, Marek Fiala 
a Červ alias Vláďa Červinka. Bránu hájil skvělý Martin Toman. Sestava a 
branky: brána: Martin Toman; v poli: Jiří Dolejší (17), Lukáš Lefner (9), 
Ondřej Doubrava (7), Matěj Vrzáček (6), Matouš Švec (5), Matěj Havlíček 
(2), Vladimír Červinka (1), Marek Fiala (1), Ladislav Birka, Radim Švanda.

V sobotu 2. října se v Úvalech konal další z turnajů Středočeského 
přeboru minižáků a přípravek. TJ Jiskra Zruč n. S. vyslala do boje ten-
tokráte pouze minižáky. Díky chladnému počasí nechala přípravku od-
počívat. Minižáci sehráli na turnaji pět zápasů při hracím čase 2 x 10 
minut. Po dvou vítězstvích a třech porážkách obsadili kluci 4. místo za 
vítěznou Kutnou Horou, druhými domácími Úvaly a bronzovou Bělou 
p. B. Za zády pak Jiskra nechala celky Mladé Boleslavi a Mělníka.

K prvnímu utkání turnaje nastoupila Jiskra proti Bělé p. B. a po ospa-
lém výkonu prohrála 4:8. V následujícím zápase pak Zruč n. S. před-
váděla zlepšenou házenou s velmi dobrou obranou a porazila Mladou 
Boleslav 17:10. Ve třetím utkání s Kutnou Horou jsme nebyli schopni 
ubránit jednoho střelce soupeře a když se k tomu přidala spousta ne-
proměněných šancí včetně čtyř „sedmiček“, nebyla šance na úspěch a 
porážka 5:13. V následujícím zápase si pak „jiskřičky“ spravily chuť 
vítězstvím nad Mělníkem 20:10. V posledním utkání turnaje pak Jiskra 
nestačila na domácí celek Úval a po slušném výkonu podlehla 11:16.

Zhodnocení „náhradního“trenéra J. Dolejšího, ml.: „U družstva jsem 
zaskakoval za trenéra Hejla, který si plnil hráčské povinnosti. Kluci 
předváděli celkem slušné výkony a zahráli si všichni dostatečně včetně 
nováčků. Kdybych nechal hrát „ostřílené“ minižáky, byly by výsledky 
určitě lepší. To však není mým záměrem. Chci, aby se do hry zapojili 
všichni kluci co možná nejvíce a postupně získávali házenkářské zkuše-
nosti, které později zúročí ve starších kategoriích. Všichni začátečníci 
se jeví v dobrém světle, ale vyzdvihnout musím brankáře J. Kružíka, 
který zachytal opravdu výborně. Za snahu však musím pochválit všech-
ny hráče a věřím, že jim házenkářské nadšení vydrží.“

Sestava a branky Jiskry: T. Toman 17, A. Dolejší 13, D. Pacner 12, L. 
Pacner 8, M. Anděl 3, J. Rezek 2, J. Janata 1, P. Šimko 1 a brankář J. 
Kružík.

Minižáci

V úterý 28. října se ve sportovní hale BIOS v Kutné Hoře konal druhý 
z turnajů v miniházené Středočeského přeboru, kterého se také zúčast-
nila TJ Jiskra Zruč n. S. Házenkářského zápolení se zúčastnilo 9 týmů, 
které byly rozděleny do dvou věkových kategorií. Družstva se střetla 
každé s každým a hrací čas byl 2 x 10 minut. Přípravka navíc měla po 
utkání oblíbené samostatné nájezdy.

Přípravka Jiskry měla za soupeře celky z Kutné Hory a Bělé pod Bez-
dězem, s nimiž se střetla dvoukolově. Příležitost zahrát si dostaly všech-
ny „jiskřičky“ a byla radost na ně pohledět. Nespoutaná vášeň někte-
rých pětiletých, mnohé „trmy vrmy“ v soubojích o míč a nezatíženost 
pravidly miniházené jim dává radost ze hry, z nichž možná někteří ani 
neví, že hrají házenou. Ale to přece není u těchto prcků vůbec pod-
statné, hlavně že se baví sportováním a mají z toho radost. Jen abych 
učinil zpravodajské povinnosti za dost, přidávám výsledky z turnaje. 
Jiskra Zruč n. S. ve všech utkáních zvítězila (což možná někteří kluci i 
postřehli) a porazila Kutnou Horu 7:5 a 8:6 i Bělou p. B. 18:11 a 15:14. O 
branky Jiskry se podělili: Dolejší A. 26, Anděl M. 14, Zich F. 7, Maštalíř 
M. 3, Rezek L. 1, Líbal J. 1, Korecký J., Rozehnal D., Tůma J., Burian 
J., Adrián T. a Trmal M. Pochvalu za snahu a bojovnost však zaslouží 
všichni kluci.

Minižáci Jiskry měli za soupeře 5 týmů a tito kluci si již výsledky 
utkání i vstřelené branky hlídají. Takže Zruč n. S. porazila Kutnou Horu 
„A“ 23:15, Kutnou Horu „B“ 13:11, Mělník 24:14 a podlehla Úvalům 
12:15 a Bělé p. B. 14:25. Branky Jiskry vsítili: Pacner D. 24, Toman 
T. 23, Dolejší A. 19, Pacner L. 13, Kružík J. 4, Procházka L. 2, Janata 
J. 1 a Rezek J. 1. Minižáci Jiskry předváděli bojovnou házenou, když 
polovina týmu jsou kluci, kteří s házenou začali až letos v září a teprve 
sbírají cenné zkušenosti. Ale adaptují se velice dobře, o čemž svědčí, že 
se všichni zapsali do střelecké listiny.

Minižáci A přípravka

Foto Eda Janovský

Foto: Rozhovor Josefa Vrzáčka s Jiřím Štajnerem
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Využijte možnost zviditelnění 
Vaší firmy pomocí plošné inzer-
ce ve Zručských novinách. 

Noviny vycházejí v nákladu 
2.300 výtisků a jsou distribu-
ovány zdarma do poštovních 
schránek. Zároveň jsou zveřej-
něny na webových stránkách 
města. 

Základní cena je stanovena na 
8,-Kč za cm2 bez 20% DPH. 

Výrazně ji lze snížit díky sle-
vám za opakovaný tisk. 

Formulář objednávky je mož-
né stáhnout z webových stránek 
MěÚ - www.mesto-zruc.cz, pří-
padně vyzvednout v oddělení 
kultury u paní Janatové. 

Pro bližší informace volejte 
na 777 088 878 (Martin Beneš) 
nebo pište na noviny@mesto-
-zruc.cz.

Plošná inzerce ve 
Zručských novinách

DEMOLICE - LEVNĚ – 608667708

Na webových  
stránkách Města  
jsou ke stažení 
Zručské noviny  

od ledna roku 2001.
www.mesto-zruc.cz

■■ Koupím starého jednoseda-
dlového pionýra (pařízka) a 
mopeda. Tel.: 608 950 903.

■■ Nabízím malířské, lakýrnic-
ké a podlahářské práce.  Tel.: 
603 590 428.

■■ Prodám družstevní byt s lo-
džií 3+1 – 74 m2 na Praze 8 
-Troja, anuita splacena, pře-
vod do osobního vlastnictví 
možný v roce 2013, 11. pat-
ro z 12, dům má zateplenou 
fasádu a nové stoupačky. V 
okolí veškerá občanská vy-
bavenost – školka,  škola,  
poliklinika,  supermarkety, 
banka, zoologická zahrada, 6 
min.  od metra C, dále v okolí 
spousta zeleně a dětské hřiš-
tě. Cena 2,4 mil. Kč. Tel.: 604 
955 542, 774 070 060.

■■ Dlouhodobě pronajmu byt 
2+1 (40 m2) s balkonem (6 
m2) v panelovém domě v 
Poštovní ulici.  Pro více 
informací mě prosím kon-
taktujte na telefonním čís-
le: 725 395 664, nebo na e-
-mailu: centrumcentrum@
seznam.cz

■■ Firma HEJNÝ, Čechtice – 
prodej a pokládání PVC a 
koberců, velký výběr vzorků.  
Tel.: 606 608 303.

■■ Sháním pronájem zahrádky 
ve Zruči nad Sázavou. Tel.: 
606 892 734.

■■ Prodám byt v osobním vlast-
nictví 2+1, balkon, komora, 
3. patro, výtah, ul. Poštovní, 
Zruč n. S.. Cena: 1.050 000,-
Kč. Tel.: 603 195 313.

■■ Pronajmu byt 2+1 80m2  I. 
kat. (plyn. etáž. topení, ku-
chyň. linka, plyn. sporák), ve 
Zruči nad Sáz. v centru nám. 
MUDr. J. Svobody. Volný od 
1. 1. 2011. Kontakt na tel. : 
732 698 280, nebo 608 064 
788.

■■ Prodám chatu 20 m2 na vlast-
ním pozemku 550 m2. Kou-
sek od Zruče n.S., hezké mís-
to. Cena 250.000 Kč, solidní 
jednání 20 tisíc sleva. Tel.: 
724 260 137.

■■ Hledám pronájem bytu na 
měsíc prosinec, leden a únor. 
Tel. 603 179 772.

■■ Koupím menší parcelu (příp. 
i část zahrady) cca 400 - 600 
m2 ve Zruči nad Sázavou 
nebo velmi blízkém okolí 
(např. Dubina, apod.). Tel.: 
606 731 658.

■■ Prodám 2+1 ve Zruči n. S., ul. 
Na Výsluní, 8. patro, plocha 
44 m, OV, částečně zařízený. 
Při rychlém jednání sleva. 
Tel.: 606 728 255.

Cena řádkového inzerátu ve 
Zručských novinách ... 50,-Kč, 
tučně +25,-Kč (250 znaků). 
Příjem inzerce: paní Janatová, 
MěÚ oddělení kultury, tel. 327 
531 194.

UPOZORNĚNÍ : Úhrada řád-
kové inzerce je možná pouze 
hotově v pokladně MěÚ.

Řádková inzerce

Třetina obyvatel Středočeského kraje neví, kam 
odhazovat drobný elektroodpad

Praha, 7. října 2010 – Obyvatelé Středočeského kraje mají dobré zna-
losti o zpětném odběru elektrozařízení. Nicméně až 29 procent obyvatel 
z nich nosí drobný elektroodpad s plastovým krytem do kontejneru na 
plasty. Nejlépe jsou na tom obyvatelé Libereckého kraje a Prahy. Zde 
se tohoto prohřešku dopouští jen 15 procent obyvatel. Jeho obyvatelé 
přitom nejsou žádnou výjimkou. Tímto způsobem se stále chová značná 
část české populace. 26 procent Středočechů si navíc myslí, že zpětný 
odběr elektrozařízení nemá cenu, protože tato zařízení stejně skončí na 
skládce. Tato čísla vyplývají z průzkumu agentury Markent. Ten pou-
kázal také na dopady ekonomické krize. Výrazně se prodlužuje napří-
klad délka užívání jednotlivých spotřebičů. Lidé se více snaží využívat 
elektrospotřebiče po celou dobu jejich životnosti. „Například lednici z 
důvodu pořízení novějšího modelu ve Středočeském kraji vyřazuje ne-
celá polovina obyvatel. Zbývajících více než 50 procent lednici vyřadí 
až tehdy, když nejsou možné další opravy,“ vysvětluje Roman Tvrzník, 
generální ředitel společnosti ELEKTROWIN. Vysloužilá elektrozaříze-
ní odevzdává k recyklaci již třetina českých domácností. A tento podíl 
neustále roste, každým rokem o 30-40 procent. Češi se učí recyklovat 
zejména větší elektrozařízení. Nejméně úsilí jsou ochotni vynaložit na 
recyklaci drobného elektroodpadu. „Mnozí z nás nevědí, že i holící stro-
jek, žehlička nebo vysoušeč vlasů se dají druhotně využít. I z těchto 
výrobků je možné vytěžit užitečné suroviny, jejichž opětovným pou-
žitím se navíc ušetří velké množství elektřiny a ropy,“ uvádí Tvrzník. 
Například recyklací žehličky lze vyrobit hned několik nových plecho-
vek, až 300 metrů měděného drátu, a k tomu ještě dětskou fleecovou 
mikinu. Obsahuje totiž až půl kila železa, půl kila plastu a 200 gramů 
neželezných kovů. Její recyklací se navíc ušetří 23 kWh elektrické ener-
gie a spotřebuje se o 2 litry méně ropy, které by bylo třeba vynaložit 
na výrobu nových materiálů. Dohromady Češi v prvním pololetí ode-
vzdali 7.519 tun chladniček a mrazniček. Následovaly velké spotřebiče 
jako sporáky, pračky a myčky na nádobí o celkové hmotnosti 3.581 tun. 
Středočeský kraj se na tomto výsledku podílel 1.606 tunami. Každý 
jeho obyvatel tak zrecykloval v průměru 1,4 kilogramu elektroodpadu. 
ELEKTROWIN, a. s., je největším subjektem zaměřeným na zpětný od-
běr vysloužilých elektrospotřebičů v České republice. Společnost byla 
založena 25. května 2005 jako provozovatel kolektivního systému zajiš-
ťujícího oddělený sběr, zpětný odběr, zpracování, využití a odstranění 
elektrozařízení a elektroodpadu. Zaměřuje se na velké a malé elektro-
spotřebiče i elektrické a elektronické nástroje. Společnost je koncipová-
na jako nezisková, jejími akcionáři jsou přední výrobci velkých a ma-
lých domácích spotřebičů. Prostřednictvím 744 sběrných dvorů v 580 
městech a obcích, počet provozoven posledních prodejců se blíží 2.500 a 
mobilních svozů zajištěných ve více než 4.010 obcích smluvně pokrývá 
přes 93 % obyvatel ČR. Zpětný odběr více než 90 000 tun elektrospo-
třebičů realizovaný od roku 2005 do současnosti zajišťuje kolektivnímu 
systému ELEKTROWIN prvenství mezi kolektivními systémy v ČR v 
množství zpětně odebraných vysloužilých elektrozařízení.

Pro více informací, prosím, kontaktujte: Taťána Pokorná - Email: tpo-
korna@elektrowin.cz Tel.: 731 492 677 / Ivan Tučník, Bison & Rose

Email: ivan.tucnik@bisonrose.cz, Tel.: 777 923 401
Tisková zpráva

Komunitní web pro seniory vydal svému čtenáři 
knihu vzpomínek

Pan Chalupa napsal sérii vzpomínek na své dětství v poválečných Kar-
lových Varech. Knihu měl léta v šuplíku. Pak začal chodit na interneto-
vé stránky pro seniory a ve spolupráci s nimi kniha humorných příběhů 
vyšla 6. října 2010 tiskem.  Příběh knížky pana Chalupy demonstruje 
význam a možnosti internetu v komunitě seniorů. „Je to první kniha, 
kterou vydáváme našemu čtenáři. Na www.sedesatka.cz se potkávají 
lidé, kteří si píší, setkávají se, podnikají společné výlety. Tak proč nevy-
dat knihu, kterou jeden ze čtenářů webu napsal, když je opravdu dobrá? 
Pan Chalupa vzpomíná na příhody party kluků z karlovarských Tuhnic, 
na jejich klukovské války a další drobné příběhy. Při četbě jeho knížky 
si připadáte někde mezi Knoflíkovou válkou a Bylo nás pět. Kluci z 
ulice jsou živí, mají duši – jako se stává knížkám, do kterých autor vtělil 
vlastní vzpomínky“,vysvětluje Jan Vojvodík, šéfredaktor www.sedesat-
ka.cz. Komunitní web pro seniory www.sedesatka.cz vznikl v září 2009 
a vytvořila se kolem něj aktivní skupina několika set registrovaných 
čtenářů.  Dnes je nejnavštěvovanějším webem pro seniory v České re-
publice. Web provozuje pardubické občanské sdružení CENTRED, o. s.

„Války jsme my kluci vedli téměř stále. Od skončení té opravdové 
uběhlo asi příliš málo let. Její stopy byly zde v Tuhnicích na každém 
kroku. Tuhnice byly 19. února 1945, stejně jako čtvrť Rybáře, silně za-
saženy náletem amerických B 52. Cílem náletu mělo být pravděpodob-
ně tuhnické nádraží, které však bylo poškozeno jen minimálně. Zato 
na obě zmíněné čtvrti bylo svrženo velké množství trhavých bomb a 
více než tisíc zápalných pum. A tak ještě mnoho let po pětačtyřicátém 
byly okolo nás trosky zbořených domů, části válečné techniky, zbytky 
válečné výstroje všech možných armád a zbraně a střelivo. To poslední 
doslova na každém kroku. Na každém našem klukovském kroku. Právě 
tyto klukovské kroky, příhody a události, to co nás ovlivňovalo a co 
jsme prožili, chci vyprávět“ píše v úvodu své knihy Petr Chalupa. Knihu 
Kluci z ulice si mohou zájemci objednat přímo na www.sedesatka.cz.

Kontakty: Mgr. Bc. Jan Vojvodík, šéfredaktor www.sedesatka.cz
774 765 880, info@centred.cz / Petr Chalupa, autor knihy Kluci z uli-

ce, akryl42@seznam.cz, 607 859 886
Tisková zpráva

V nově otevřeném KEMPU RÁKOSÍ 
ve Zruči nad Sázavou 

nabízíme celoroční ubytování 
pro stavební čety i jednotlivce.

Ceny ubytování jsou individuální od 100,- Kč/os/noc, 
podle počtu ubytovaných osob a délky pobytu.

Také je možné zajistit stravování ve vlastní restauraci  
s krbem, která je součástí kempu.

Bližší informace na tel. 603 101 190 a na emailu 
kemprakosi@seznam.cz.


